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2020. januárÉV VÉGE

Jeges fürdő zárta a szilveszteri futást Újévi köszöntő

Stabil a város gazdálkodása 

EGYRE NAGYOBB TÖMEGET VONZ AZ ÉV VÉGI PROGRAM EGYÜTTMŰKÖDÉSRE, JÖVŐÉPÍTÉSRE HÍVOM ÖNÖKET 

JÓL HALAD A TURISZTIKAI BERUHÁZÁS 

A korábbi évek hagyományainak megfelelően a Jó Itthon Egyesü-
let szervezésében az óév utolsó napján, december 31-én ismét meg-
rendezték a Vadkerti-tó körüli futást. Most is szép számban vág-
tak neki a 4,5 km-es távnak, amelyből az edzettebbek több kört 
is futottak. A rendhagyó program egyre népszerűbb és egyre több 
ötlettel gazdagítva zárul. Idén például egy vagány csapat jeget törve 
a tóban, megmártózott a jeges vízben.  

Díjak átadására is sor került, melyeket 
a rendezvény egyik támogatója, Nagy-
Parádi Tímea adott át. „Az év futójá-
nak” járó serleget Kiss Gábor, Kovács 
Péter és Kissné Ország Dóra kapta. 
Az első maratont teljesítők 2019-ben: 
Szabó Csaba, Nagy Orsolya, Tóth Pé-
ter, dr. Kővágó Gergely, Wiesz Csilla, 
Vancsik Nándor, Frittmann Ivett, 
Frittmann Zsanett, Kovács-Börcsök 
Brigitta.
Az első 30 km-t teljesítők: Ba Virág, 
Lázár István.
Az első félmaratont teljesítők 2019-
ben: Szűcs László, Lukács Zénó, 
Zöldágné Vida Csilla, Varsányi Zsolt, 
Kovács Gábor, Eifert Tímea, Szabó 
Erzsébet, Pálinkás Szilvia, Antal 
Anett, Tóth Csaba, Gáspár Zoltán.

WEPPERT SÁNDOR SZERVEZŐ:

– Az óévbúcsúztató futásnak már 
több, mint tíz éves hagyománya van 
a Vadkerti-tónál. Az első alkalommal 
alig egy tucatnyian voltunk, mely 
létszám az évek során folyamatosan 
növekedett, és mostanra már rend-
szeresen száznál több a résztvevő.  
A programot 2013 óta szervezzük ki-
csit komolyabban, és ilyenkor díjazzuk 
az adott év legjobb futóit is. A Vadkert 
Komszolg Kft.-nek köszönhetően a 
felújított Fekete-villában kaptunk he-
lyet melegedésre, fürdésre, ami által 
a korábbiaknál jóval komfortosabb 
körülmények várták a résztvevőket.  
Az idei évben a futás végén a bát-
rabbak a Vadkerti-tó jeges vizében 
is megfürödhettek. Minden eshető-
ségre felkészülve a mentőszolgálatot 
is kirendeltük egy rohamkocsival a 
helyszínre, mely munkatársainak 
szerencsére nem kellett ellátniuk 

senkit. A résztvevőket forralt borral, 
meleg teával és az Absolut Live Kft. 
sportitalaival vártuk. Ez a  nap nem 
a teljesítményről, a versenyről szólt, 
hanem a mozgásról, a barátságról, 
arról, hogy az évet egy sportos, aktív 
programmal zárjuk. Filus Tibor

Az év futói

Az első maratonjukat teljesítők

Frissen perdülnek a lapok a naptárban 
az új esztendő elején. Valahogy úgy érzi 
az ember, hogy minden kezdet valami 
újat hoz, és ha nem is teszünk külön 
fogadalmakat, mégis munkálkodik 
bennünk az a szándék, hogy szeretnénk 
még többet kihozni magunkból. Szeret-
nénk még inkább otthonossá, élhetővé 
tenni városunkat. Kemény esztendő áll 
mögöttünk. Komoly erőpróbákat kellett 
kiállni, kihívásoknak megfelelni, úgy a 
gazdasági, mint a politikai életben.  
A Soltvadkert fejlődése érdekében  
végzett munka egy folyamat része volt 
az elmúlt évben, ami áthúzódik idénre, 
sőt hosszú évekre, hiszen a fejlődés nem 
állhat meg. Élve a pályázatok biztosí-
totta lehetőséggel rengeteg beruházás, 
fejlesztés történt, melyek gyarapítot-
ták városunk vagyonát, ugyanakkor 
nagyon fontos megjegyezni, hogy az 
önkormányzat maga is jelentős önerőt 
vállalt a lakosság komfortérzetének, 

kényelmének növelésére. A helyhatósági 
választások ugyan érzelmileg sokakat 
felkorbácsoltak, de úgy hiszem, hogy 
a megújult képviselő-testülettel sike-
rült egy konstruktív együttműködésen 
alapuló, közös munkát megkezdeni. Az 
eredmények tükrében nyilvánvaló, hogy 
a soltvadkertiek kijelölték a további 
útirányt is, egyértelműen mondhatjuk, 
hogy megfiatalították a város vezető-
testületét, de nem cseréltek ideológiát. 
A nézetkülönbségek természetesek, de 
nem jelenthetnek gátat és akadályt, 
meggyőződésem, hogy megfelelő 
kommunikációval minden kezelhető. 
Erre törekszünk a jövőben. Az év végi 
ünnepkörben nagyon jó érzéssel ta-
pasztaltuk meg a lakosság érdeklődését, 
nagyon köszönöm mindazoknak, akik 
emelték az adventi napok színvonalát 
programjaikkal, áldozatvállalásuk-
kal, szolgálatukkal. Öröm volt látni a 
korcsolyázó tömeget is a koripályán, 

ami nagyszerű és folytatásra érdemes 
kezdeményezésnek tűnik. 
Kedves Soltvadkertiek! Idén sem dőlhe-
tünk hátra. Nagyon sok a tennivalónk 
az életünk minden területén. Annyit 
ígérhetek, hogy a lehetőségeinkhez 
igazodva, minden erőnkkel azon le-
szünk, hogy Soltvadkert még élhetőbb, 
mások számára is vonzó város legyen. 
Elsősorban infrastrukturális, turisz-
tikai beruházások állnak a fontossági 
sorrend elején, de ezzel párhuzamosan 
nem maradhat el a környezetvéde-
lem, a hulladékgazdálkodás ügye, az 
egészségügy stabilizálása, intézmé-
nyeink színvonalas működtetése, a 
kultúránk, hagyományaink őrzése, a 
sportágaink támogatása, a város hír-
nevét öregbítő polgáraink elismerése, 
az itt élők megbecsülése, kapcsolataink 
erősítése. Mindezt természetesen a 
gazdasági stabilitás megtartásával kell 
véghezvinnünk. Ehhez kérjük az Önök 

partnerségét, együttműködését, segítő 
szándékát és javaslatait, szükség esetén 
a megértésüket, türelmüket. Építsük 
együtt városunkat! Magam és az ön-
kormányzat munkatársai, valamint 
képviselőtársaim nevében is kívánok 
eredményekben, sikerekben gazdag, 
nagyon boldog új évet! 

Temerini Ferenc 
polgármester 

Lemondott egy 
külsős képviselő

Összeférhetetlenség miatt lemondott 
külsős bizottsági tagságáról Molnár 
Elvira, aki a Köznevelési, Kulturális, 
Sport- és Egészségügyi Bizottság 
munkájába kapcsolódott be. A közel-
múltban derült ki, hogy ő Vira-Max 
Kft. ügyvezetője. A cég a médiaszol-
gáltatást végez, ami az önkormányzati 
törvény értelmében kizárja bizottsági 
tagságát. Molnár Elvira december 17-
én hivatalosan is lemondott tisztségé-
ről. Lapzártánkig még nem volt ismert, 
hogy ki lép majd helyette a bizottságba. 

Nincs tovább
Nincs tovább tolerancia és türelem 
az illegális szemetelőkkel szemben. 
Zsikla Győző szakbizottsági elnök 
nyomatékosította, hogy nagyon szi-
gorúan lépnek fel azokkal szemben, 
akik a természetben szabadulnak meg 
a hulladéktól. Lopásbiztos kamerák 
rögzítik a bűncselekményt és 100 ezer 
forint körüli alapbüntetésre számíthat 
az, akit beazonosítanak. Mint mondta, 
véget kell és véget fognak vetni ennek az 
ámokfutásnak, érdemes tehát komolyan 
venni annál is inkább, mert a képviselő-
testületi ülés óta is sok szemetet talált és 
szállított el Medgyes Attila képviselő is. 

• A decemberi testületi ülésen több 
komoly horderejű témát is tárgyal-
tak a városatyák. A város gazdasági 
helyzetét illetően örömteli tény a 
számok tükrében, hogy az önkor-
mányzat pénzügyi teljesítése két-
milliárd forint fölé kúszott. Ebből 
hatszázmillió forint a felhalmozás, 
ami a város vagyonát gyarapí-
totta. Nyilván a sok eredményes 
pályázat emelte meg a számokat, 
de jelentős a város által hozzátett  
önerő is. 
• Soltvadkert turisztikai fejlesztésé-
nek szükségessége sem lehet kérdés, 
miután tavaly közel ötmillió forint 
volt az idegenforgalmi adóból be-
folyt összeg, amihez ugyanennyi 
állami támogatás számolható.
Friss információ, hogy előkelő, 
háromcsillagos panzió minősítést 
kapott a Fekete Villa, ezzel prémi-
um minőségű szálláshelynek mi-
nősül. Jól halad és tervek szerint a  
szezonra elkészül az új fogadóépü-
let, és amint azt megtudtuk, meg-
újul a sétány is a parton. Térköves 
borítást kap, valamint padokat és 
új szemetes tárolókat helyeznek el.  
A közvilágítás által új dizájnt kap 
a tópart, melynek vízmennyisége 

ugyan még alacsonyabb a kívántnál, 
de ha nem lesz elegendő csapadék, 
akkor irányítottan és mesterségesen 
táplálják a Vadkerti-tavat, és teszik 
alkalmassá a vendégek fogadására. 
• Ha már közvilágítás, akkor erről 
is bőséggel esett szó, hogy több 
utcában igen gyér a lámpák fény-
ereje. Amint azt Temerini Ferenc 
polgármester elmondta, a közvi-
lágítás bekapcsolását központilag 
irányítja a közútkezelő, aki egyben 
felelős javításért, a lámpák cseréjé-
ért is. A város vezetése folyamatos 
tárgyalásban van a minőség javítása 
érdekében. 

• Medgyes Attila a Bocskai úti volt 
albán pékség előtti közterület hasz-
nálatára vonatkozóan tolmácsolta a 
lakosság véleményét, mivel a jelenlegi 
tulajdonos elzárt területként kezeli a 
közterületet. A szülőknek nagy segít-
ség lenne a parkolási lehetőség az iskola 
közelében. Dr. Viszkók Zoltán jegyző 
elmondta, hogy a közterület lezárá-
sa abszolút szabálytalan, a nevezett 
részt illetően azonban a közútkezelő 
a jogos tulajdonosa a területnek az ide 
vonatkozó jogszabályok értelmében.  
A város jelezte az üzemmérnökségnek 
a jogszerűtlen elzárást, és szorgal-
mazza azóta is a mielőbbi intézkedést.

FÓKUSZBAN
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2020. januárVEGYES

HA ÉRDEKEL A TELEPÜLÉS TÖRTÉNETE,    HELYTÖRTÉNETI KLUB 
       SZERETNÉL TÖBBET MEGTUDNI    

      2020. JANUÁR 17. PÉNTEK 
LAKÓHELYEDRŐL,   

   
   17.00 ÓRA     

    AZ OTT ÉLT EMBEREKRŐL,  
   

    GYÖNGYHÁZ KULTURÁLIS  
 AKKOR ITT A HELYED!   

   

 KÖZPONT ÉS KÖNYVTÁR 
    6230 SOLTVADKERT,  

     KOSSUTH U. 10. 
+36/78-582-585 

 

 

 

 

 

 

 

           

MEGHÍVÓ
Tisztelettel várjuk a Soltvadkerti Gazdakör

szervezésében megvalósuló gazdaestékre

JANUÁR 21.
• A 2019. évi szüret tükrében hogyan tovább, szőlészet és borászat?

– Font Sándor országgyűlési képviselő, országgyűlés mezőgazdasági
bizottságának elnöke, Frittmann János, a Hegyközségek Nemzeti
Tanácsának alelnöke, Filus János, Hegyközségek Nemzeti Tanácsa

Kunsági borvidéki szőlészeti küldött
• A Nemzeti Agrárkamara tájékoztatója

 
JANUÁR 28.

• ProFeed – szőlőélettan, lombtrágyák
• BASF – növényvédelem

• Sumi-Agro – növényvédelem

 
FEBRUÁR 04.

• Meskó Marietta falugazdász
• Profi Seeds – Grena biostimulátorok fagy ellen

• Biolchim – növényvédelem

 
FEBRUÁR 11.

• Syngenta – növényvédelem
• Bayer – növényvédelem

• OTP Bank – agrárfinanszírozási lehetőségek
 

Helyszín: GyöngyHáz Kulturális Központ (Művelődési Ház), Soltvadkert
Időpont:  keddenként 17.00

Bejött a koripálya
VIDÉKRŐL IS SOKAN JÖTTEK VENDÉGSÉGBE

Új kezdeményezésként debütált 
tavaly év végén a koripálya, ami 
sokakat meglepett azzal, hogy nem 
a klasszikus jeges változat nyújtott 
kikapcsolódási, csúszkálási, korcso-
lyázási lehetőséget. A műanyag alapú, 
speciális síkosító anyaggal kezelt felü-
letet azonban gyorsan megszerették 
nem csak a vadkertiek. Amint azt a 
koripályát bérlő Soltvadkert Gyer-
mekeiért Alapítvány kurátoraitól 

megtudtuk, a környező települések-
ről, de még Kecskemétről is érkeztek 
családok, hogy megnézzék, milyen 
is ez a pálya. Holczimmer Tamás, a 
pálya üzemeltetője szinte végignézte a 
heteken át tartó nyüzsgést a pályán és 
körülötte. Mint mesélte, iskolai időben 
a tanítási órák alatt is jöttek diákok, de 
folyamatos egyeztetéssel szinte teljes 
kihasználtsággal üzemelt a koripálya. 
Az adventi hétvégén már a korcsolyák 
is kevésnek bizonyultak, de ezt leszá-
mítva zavartalan és folyamatos volt az 
érdeklődés. Nagyszülők az unokákkal, 

családok, baráti társaságok látogattak 
ki, és szívesen töltötték az időt ezzel az 
új téli sportolási lehetőséggel. Az ala-
pítvány kurátorai a januári értékelés 
alkalmával pozitív visszajelzéseket 
osztottak meg egymással, és lapunk-
kal, valamint ezúton is köszönik a  
73 570 forintos adományt. Számos öt-
let merült fel arra vonatkozóan, hogy 
idén milyen kísérőprogramokkal, 
jeges örömökkel lehetne gazdagítani 
az adventi időszakot. Természetesen 

szeretnék 2020-ban is biztosítani a 
lehetőséget, és hagyományt teremteni 
a tavalyi kezdeményezésből, ameny-
nyiben a szükséges feltételek és főként 
a financiális háttér ezt lehetővé teszi.  
A megnyitón magam is érdeklődtem 
több korizónál, akik nagy örömmel 
fogadták az új sportolási alkalmat. 
Ahogy egy apuka fogalmazott, arra is 
kiváló, hogy a gyerekek megismerjék 
és megszeressék ezt a sportágat.

-sé- 

Teljes munkaidejű (ált. 6:30-16:30-ig),
bejelentett állást hirdetünk Bócsán,
fogászati asszisztensi munkakörben.

Bérezés: nettó 200.000.- felett/hó
Feltételek: jogosítvány, saját jármű, érettségi.

Jelentkezni: önéletrajzzal a miradenta@kovago.hu e-mail címen
vagy a +36704588234-es telefonszámon lehet.

KÖZÉRDEKŰ

Szakértelem, tapasztalat, elköteleződés
SCHÄFFER TAMÁS ÉS KISS GÁBOR A PÉNZÜGYI BIZOTTSÁGBAN

Amint azt ígértük, folyamatosan bemutatjuk Olvasóinknak a kül-
sős bizottsági tagokat is, akik segítik az önkormányzat képviselő-
testületének munkáját. A pénzügyi bizottságot Zsikla Tamás elnök 
vezetésével Lantosné dr. Mayer Zsuzsanna, dr. Pozsgai Boglárka 
képviselők, valamint külsős tagként Schäffer Tamás András és 
Kiss Gábor alkotják.

Schäffer Tamás András (1979) Ál-
talános iskolai éveit Soltvadkerten, 
a Kossuth Lajos Általános Iskolába 
töltötte, majd Kecskeméten tanult 
tovább a Gáspár András Ipari Szak-
munkásképző és Szakközépiskolában. 
A technikum elvégzését követően 
a Pécsi Tudományegyetem Pollack 
Mihály Műszaki Főiskolai karának 
nappali tagozatán főiskolai szintű te-
lepülésmérnöki, illetve posztgraduális 
képzés keretében mérnöktanári okle-
velet szerzett. Néhány évvel később 
a Pollack Mihály Műszaki Főiskolai 
Karon az egyetemi végzettsége által 
vált okleveles településmérnökké. Pá-
lyakezdőként egy mérnöki iroda mun-
katársaként dolgozott, majd Kiskőrös 
város önkormányzatának beruházási 
referense lett. 2015 óta a Kőrösszolg 
Nonprofit Kft. ügyvezető igazgatója. 
Tamás családjával Soltvadkerten él, 
két kisfiú boldog édesapja. Mint azt 
lapunknak elmondta, édesapja, Schäf-
fer Gyula tősgyökeres soltvadkerti 
gazdálkodó, míg édesanyja, Schäffer 

Gyuláné Erzsébet Borsod-Abaúj-
Zemplén megyéből származik. 
Tamás felesége, Dajka Adrienn is 
„szakmabeli”, okleveles tervező épí-
tészmérnök, akit budapesti évei alatt 
ismert meg. Munkatársakból lettek 
jegyesek, majd 2011-ben házasok. 
Első gyermekük, Marcell 2012-ben, 
született, és a Kossuth Lajos Evangéli-
kus Általános Iskola és Alapfokú Mű-
vészeti Iskola első osztályos tanulója. 
2015-ben Gergely aranyozta be életü-
ket, aki középső csoportos nagyfiú az 
Arany János utcai óvodában. Tamás 

tudásával, tapasztalatával szeretné se-
gíteni a pénzügyi bizottság munkáját, 
Soltvadkert fejlődését, illetve azzal az 
elköteleződéssel, ami lokálpatriótaként 
a városhoz köti.  

Kiss Gábor (1978) soltvadkerti evangé-
likus család sarja, csupán iskolai tanul-
mányai alatt, majd azt követően pár 
évig volt városunktól távol. Felesége, 
Ország Dóra is soltvadkerti, és máso-
dik gyermekük születése óta – immár 
közel tíz éve – ismét itthon élnek.
Középiskolai tanulmányait az akkor 
elsőnek újrainduló Kecskeméti Re-
formátus Gimnázium hatosztályos 
képzésében végezte.
Ezt követően 2002-ben szerezte meg 
az okleveles közgazda diplomát pénz-
ügy-informatika szakon a Szegedi 
Tudományegyetem Gazdálkodástu-
dományi Karán.
2004-ben jogi szakoklevelet szerzett az 
Eötvös Loránd Tudományegyetemen. 
Angol és német nyelven beszél, illetve 
egy kicsit olaszul is. 2002-től az OTP 
Bank budapesti régióközpontjában 
dolgozott, ahol nagyvállalati finanszí-
rozással foglalkozott. 
Ezt követően igazolt át a Raiffeisen 
Bank központjába, ahol a kockázat-
kezelési főosztály csapatát erősítette 
nagyvállalati területen.

2005-ben tért vissza a családi vállal-
kozásukhoz, amikor a MO-FA-KER 
Kft. megnyitotta budapesti telephelyét. 
A budapesti kitérő után 2010 óta a csa-
lád soltvadkerti központját segíti cégve-
zetőként. Fő tevékenységük a motor- és 
kerékpáralkatrész-export, -import és 
-nagykereskedelem. Gábor munkájára 
igényes és alapos, kihívásokra nyitott 
ember. Szakértelmével, tapasztalatával 
sokat tehet a bizottság megalapozott, 
átlátható és hatékony működéséért. Sza-
badidejét jellemzően családjával tölti, és 
hobbiként élete részévé vált az amatőr 
sport. Különböző helyi sportrendez-
vények szervezésében is lelkesen vesz 
részt. Legbüszkébb a már három alka-
lommal teljesített teljes távú Ironman 
triatlon versenyeire, de a több mint tíz 
itthon és külföldön lefutott maraton is 
erőt ad számára a folytatáshoz.

Gyöngyöt az embernek, avagy kultúrházak éjjel-nappal 
„Mindennap értéket adunk” a mottója az országos rendezvénysoro-
zatnak, mellyel 2020. február 14-16. között várják érdeklődő vendé-
geiket az országban működő művelődési házak a Kultúrházak éjjel-
nappal rendezvénysorozatra. Ahogyan az elmúlt évben, a Gyöngyház 
Kulturális Központ most is csatlakozott a Magyar Népművelők Or-
szágos Egyesületének felhívásához. Az országos rendezvénysoroza-
ton a pályázatot beadott kisvársok között egyedüliként nyert el prog-
ramtervére támogatást a Gyöngyház Kulturális Központ.

Programkínálatuk az általános iskolás, 
az aktív nyugdíjas, valamint az iskolás-
korú gyermekeket nevelő családokra  
épül, erősítve, kiépítve a velük való sze-
mélyes kapcsolatot, a városhoz fűződő 
kötelékeket, cselekvésre ösztönözve 
őket, hogy aktív résztvevői legyenek a 
helyi közösségi életnek. „Gyöngyöt az 
embernek” elnevezésű programjukat 
Kárpáti Tibor verse ihlette. 
– Nyitó programként a 0. napon, azaz 
február 14-én a Szilveszter Társulat elő-
adásában a Család ellen nincs orvosság 
című komédiát láthatja a helyi közön-
ség. Február 15-én, szombaton 9 órától 

várjuk vendégeinket. Meghirdettünk 
egy rajz- és fogalmazás-pályázatot ál-
talános iskolai diákok számára „Az Én 
Gyöngyházam” címmel. Az elkészült 
pályaművekből a művelődési házban 
kiállítást rendezünk. Ebből az alkalom-
ból hallhatjuk a Cantare Gyermekkar 
előadását Darányiné Haris Gabriella 
vezényletével.
A délelőtt mottója: „Gyöngyházfogla-
ló!”. A gyermekek forgószínpadszerűen 
elfoglalhatják a ház helyiségeit, min-
den teremben más-más foglalkozás, 
lehetőség várja őket. A könyvtárban 
rendhagyó mesekuckót tartanak, ahol 

felolvasás hallható a legsikeresebb „Az 
Én Gyöngyházam” pályázat novellái-
ból. A moziteremben szombati matiné 
program keretében rövid meséket te-
kinthetnek meg. Az emeleti teremben 
a balett, illetve a néptánc alapjaival 
ismerkedhetnek meg az érdeklődők. 
Az Értéktárban a helyi aktív nyugdíjas 
csoportjainkkal közösen kézműves 
foglalkozást rendeznek, farsang révén 
álarcot készítenek, a kerthelyiségben 
pedig közös fánksütésen vehetnek 
részt a gyermekek. Közönségtalálkozót 
is tervezünk egy közkedvelt youtuber, 
terveik szerint Sajt 32 meghívásával. 
Délután generációkat átívelő tudás-
átadás keretében hetedik-, nyolcadi-
kosok és középiskolások osztják meg 
ismereteiket az idősebbekkel, akik 
betekintést kaphatnak a számítógépek, 
az okostelefon használatába, az inter-
net világába. A felnőttek iparművészek 
vezetésével a Tiffany-készítésbe és a 
foltvarrás, valamint a gyöngyfűzés 

tudományába avatják be a gyerekeket 
és az érdeklődőket. Gyermek és felnőtt 
vendégeink tárlatvezetéssel tekinthetik 
meg az értéktárat. Betekintést nyerhet-
nek a Gyöngyházban működő néptánc 
és standart tánc tanfolyamjaink mun-
kájába is.
Késő délután kezdetét veszi egy kalan-
dos helytörténeti séta, azaz kincskeresés, 
melynek keretében útmutató segítségé-
vel a város nevezetességeit feltérképezve, 
családok versenyezhetnek egymással. 
A legtöbb helyi nevezetességet, érté-
ket megtaláló és bemutató családokat 
díjakkal jutalmazzák. A helytörténeti 
vetélkedő után közösen körbejárják 
a „kincskeresés”, azaz a helytörténeti 
séta útvonalát egy fáklyás felvonulás 
keretében. A késő esti órákban egy, a 
fiataloknak és felnőtteknek szóló film 
vetítésével zárul majd a nap. Mindenkit 
szeretettel hívunk és várunk!  – mondta 
el Pájer Ildikó, a Gyöngyház Kulturális 
Központ vezetője. 
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Gondolatok a közösségformálásról, összefogásrólKorafórumot tartanak

Szeretni valamit, valamiért 

Gyöngyházért-díjat 
kapott Csaboda Niki 

SZOLGÁLAT

SOKAKNAK SEGÍTETTEK EMBERI MÉLTÓSÁGUK MEGŐRZÉSÉBENMINDEN TIZEDIK BABA KORASZÜLÖTT 

KÖZÖSSÉGFEJLESZTÉS CSAK KÖZÖS AKARATTAL LEHET

KÖZÖSSÉGI

Érzékenyítés, jó szándék, összefogás, szervezés, segítség egy élet 
kezdetén, búcsúzás az élet végén, közben megannyi krízishely-
zet, gondozás, ápolás, programszervezés, „mosolyok” a szüreti 
fesztiválon, jó szó, türelem, alázat, hit és bizalom. Nehéz sza-
vakba önteni, összefoglalni mindazt, ami városunk szociális és 
gyermekvédelmi feladatait 2019-ben jellemezte. Minden szolgál-
tatási egységben voltak remek összefogások, új események, szí-
vet melengető adományok, jó cselekedetek. A szinte csak felsoro-
lás szerű összefoglaló bepillantást ad arról a szolgáltatásról és 
szolgálatról, amit munkatársaink végeznek. 

CSALÁD- ÉS GYERMEKJÓLÉTI 
SZOLGÁLAT: 

– Mosolyudvar a Szüreti fesztiválon
– Prevenciós program a Kiskőrösi 
Rendőrkapitánysággal
– Hajvágás, csodálatos frizurák fod-
rászok felajánlásával 12 gyermeknek
– Nyári szabadidős programok 25 
gyermekkel
– „Mikulástúra” 25 gyermeknél 
járva
– Útjára indult a Baba-mama klub 
eddig 10 család részvételével a védő-
női szolgálattal együttműködve

 

TANYAGONDNOKI 
SZOLGÁLAT

– Nyertes tanyapályázat mintegy  
2 millió forint értékben programok-
ra és eszközbeszerzésre
– Összefogás civil szervezetekkel 
- meleg étel, tartós élelmiszer a rá-
szoruló külterületen élőknek heti 
rendszerességgel
– Húsbolt, zöldségbolt rendszeres 
felajánlása

IDŐSEK KLUBJA
Nagyot léptünk a demencia szakmai 
kihívásainak tekintetében
– Érzékenyítő előadás: Batang felé 
– Koltai Róbert és Szirtes Balázs 
szereplésével teltházzal a Gyöngyház 
Kulturális Központban
– Alzheimer Café - hozzátartozói fó-
rum a családtagok részére
– Remek kezdeményezés a generációs 
programok működtetése - iskolá-
sok és óvodások közös programja a 
klubtagokkal. Együtt sütés, közös 
kézműveskedés örömteli hangulatban.

50 SZEMÉLY ÁPOLÁSA 
BÓCSÁN ÉS SOLTVADKER-

TEN ÉS 55 FŐ ÉTKEZTETÉSE 
SOLTVADKERTEN

Vezetőként vallom és hiszem, 
hogy a szociális ellátórendszer és 
a gyermekvédelem az abban dol-
gozók töretlen hite és lelkesedése 
mellett igényli az állandó meg-
újulást, az új helyzetekhez való 
gyors alkalmazkodást, innovációt. 

 Viszont ezt a munkát is emberek vég-
zik, akik valószínűleg az átlagostól el-
térő empatikus érzékkel rendelkeznek 
ugyan, de előfordul, hogy elfáradnak. 
Amikor áttekintek egy évet, és a végén 
azt látom, hogy ennyi új lehetőséggel 
gazdagodva tudunk működni és 
segíteni, akkor az hitet ad a további 
esztendő feladataihoz is. 
Köszönet mindezért a városveze-
tésnek, a munkatársaknak és mind-
azoknak az intézményeknek, civil 
szervezeteknek, magánszemélyek-
nek, akik felajánlásaikkal segítették 
munkánkat! Köszönet a folyamatos, 
egész évben zajló ruha- és bútor-
adományokért! Köszönet az adventi 
időszakban zajló sok-sok segítségért, 
összefogásért!
Remek kezdeményezés volt a fordított 
adventi naptár az evangélikus gyüle-
kezet részéről, melynek hozadékaként 

39 családot tudtunk megajándékozni.
Napi szinten tudunk pékárut bizto-
sítani a rászorulóknak a Soltvadkerti 
Lakóotthon Élelmiszerbankkal kötött 
szerződésének köszönhetően társpá-
lyázóként.
A Smart Plasztik felajánlása ré-
vén 10 család részesült karácsonyi  
adományban.
A BS Plasztik segítségével sok család 
örömteli karácsonyi ajándéka volt, 
hogy napelemes beltéri világítással, 
kerékpárral, kályhával, hűtőszek-
rénnyel és otthonuk szebbé tételéhez 
festékkel gazdagodhattak. Ezekben 
az adományokban 17 család részesült. 
A Magyar Máltai Szeretetszolgálat 

egész évben segítve munkánkat több 
alkalommal biztosított meleg ételt, 
tartós élelmiszert, HIPP bébiételt, be-
iskolázási segítséget, tisztálkodási sze-
reket. A Pünkösdi Gyülekezet élelmi-
szercsomaggal segítette a munkánkat. 
A Tündérkéz Jótékonysági Egyesület 
szintén egész évben együttműködve 
intézményünkkel segített faadomány, 
iskolatáska adomány, Alma koncertre 
nyújtott jegy adomány és tartós élelmi-
szer, illetve meleg étel formájában. 
A Soltvadkert Városért és a Soltvadkert 
Gyermekeinkért Alapítvány nyári 
programjaink anyagi támogatásával 
nyújtott segítséget. 
Az Ádventi Hangverseny és az Adventi 
Hétvége felajánlott bevételei januárban 
nyújtanak segítséget a rászorulóknak.
Egy önkormányzati szociális in-
tézmény feladata azon túl, hogy a 
szigorú és szövevényes jogszabályi  

előírásoknak megfeleljen és a lakosság 
megelégedését biztosító szolgáltatáso-
kat nyújtson, az említett szervezetekkel 
és intézményekkel való jó kapcsolat és 
együttműködés, melyről a 2019-es 
évösszefoglaló alapján bizton mond-
hatom, hogy hatékony munkavégzést 
eredményezett, és nagyon sok ember 
számára jelentett örömöt, sokaknak 
segített emberi méltóságuk megőrzé-
sében.
Az év kezdetén, az Egyesített Szoci-
ális Intézmény minden munkatársa 
nevében nagyon boldog új esztendőt 
kívánok Mindenkinek!

dr. Lacziné Ritter Andrea 
intézményvezető

Óriási szükség, páratlan összefogás, segítségnyújtás keltette életre 
a 2020. január 24-én, pénteken 17 órai kezdettel megrendezendő 
tájékoztató előadást, melynek a Gyöngyház Kulturális Központ ad 
otthont. Talán nem véletlen, hogy vannak olyan szakértő segítők, 
akik a zene erejét hívták segítségül a gyógyításban, a gyógyulási 
folyamat segítésében.

A világhírű magyar zeneszerző, ze-
nepedagógus Kodály Zoltán egyik 
híres mondata: „Az anya nemcsak a 
testét adja gyermekének, a lelkét is a 
magáéból építi fel.” 
Ma már minden tizedik gyermek 
koraszülött.  Ennek okán széleskörű 
érzékenyítés a célunk. 
Mi az a PIC, azaz Perinatális Intenzív 
Centrum? Miben segít a perinatális 
szaktanácsadó?  Koraszülött, vagy va-
lamilyen rendellenességgel világra jött 
kisbaba esetében miért van szükség 
speciális zajmérőre? Mi az a kengu-

ruzás és az inkubátorhatás? Hogyan 
segíti a zene a gyógyítás folyamatát?  
Hogyan válnak a szülők kompetenssé 
a gyógyító folyamatban?
Ezekre a felvetésekre és még számos 
kérdésre választ kapunk vendégeink-
től Hazay Tímea  „A Te hangodat 
ismerem” Perinatális Zenei Program 
vezetőjétől, aki Ringató foglalkozás-
vezető (kisgyermekkori zenei nevelés), 

integrált szülő-csecsemő/kisgyermek 
konzultáció programvezető.  Hazay 
Annamáriától, aki tanítói, óvónői és 
fejlesztőpedagógiai felkészültséggel 
Ringató foglalkozásvezető, és tagja a 
„A Te hangodat ismerem” zeneterápi-
ás segítő csoportnak.
Dr. Szabóné Csikai Ágnestől, aki a 
kecskeméti szülészet PIC osztályán 
a  krízishelyzetekben lévő babák és 
szülők zenés, énekes segítője.
Azt is szeretnénk megmutatni, 
hogyan tudják segíteni az önkénte-
sek a babák biztonságos fejlődését.  

Betekintést nyerhetünk a Bababarát 
adománycsoport munkájába, köz-
reműködésükkel megismerhetjük, 
hogyan készülnek a koripok, amik a 
korababák egyetlen pajtásai az inku-
bátorokban.
Az alkalom házigazdái a Babarát 
Adománycsoport, a Máltai Szeretet-
szolgálat Soltvadkerti Csoportja és a 
Gyöngyház Kulturális Központ.

A horgolt koripok a babák egyetlen pajtásai az inkubátorban

Soltvadkert egyik nyertes pályázata 
az a helyi identitást erősítő program, 
amelybe a soltvadkerti közösségek, 
a lakosság mellett, több szomszédos 
település – Imrehegy, Tázlár, Császár-
töltés – is bekapcsolódott. Városunk 
mint konzorciumvezető koordinálja 
a projekt sikeres megvalósítását, mely 
a helyi közösségek erősítését, fejleszté-
sét, értékeink, lehetőségeink feltárását 
célozza meg. A TOP 5.3.1.-16-BK2017-
00001 sorszámú pályázat egyik fontos 
eleme volt a cselekvési terv kidolgozá-
sa, mely után elkezdődtek az érdemi 
közösségfejlesztő programok. 
2019. július 6-án, a Soltvadkerten 
megrendezett Bor- és Gasztronap, 
„Barátság és a jó kapcsolatok jegyé-
ben” a konzorciumban résztvevő 
településeket is meghívtuk, akik ér-
téktárukkal képviseltették magukat.
Augusztus elején Császártöltésen a 
Falualapítók Ünnepe program kere-
tében a település betelepítésének 275. 
évfordulójára emlékeztünk. Takácsné 
Stalter Judit polgármester asszony 
őseink hagyatékaira emlékezve hang-
súlyozta: „mindennap emlékezünk és 
tisztelgünk előttük, hiszen egész éle-
tünkben, minden mozdulatunkban, 
mosolyunkban, gondolkodásunk 
menetében, teljes lényünkben ott 
vannak elődeink. Több programot 
is a pályázatból finanszíroztak, így 
a „nyáresti dallamok”, kézműves 
foglalkozások, Falusi olimpia, 
„Az én falum, Császártöltés” 

rajzpályázat, illetve a „Dívák a szín-
padon” nagysikerű előadást is.  Ezen 
az ünnepen adták át a falu kemencéjét, 
stílusosan egy közös sütéssel. 
Imrehegyen közösségi beszélgeté-
sek és egyeztetések történtek, mivel 
új polgármester, illetve könyvtáros 
kezdte meg a munkáját. Kívánunk 
eredményekben gazdag munkát!
Az eltelt időszakban Tázláron a szín-
játszó tanulókör vette kezdetét, amely 
már egy kis műsorral is megörven-
deztette az idősek napja alkalmából 
meghívott vendégeket. Tavaly, decem-
ber elején, konzorciumi megbeszélést 
tartottunk a polgármesterekkel, a köz-
művelődési munkatársakkal Soltvad-
kerten a polgármesteri hivatal díszter-
mében. Az elmúlt időszakot értékelve 
az előttünk álló, projekt zárásáig tartó 
félév helyi és közös akcióit, programja-
it beszéltük át. Megállapítottuk, hogy 
hosszú távú és folyamatos feladat a 
közösségfejlesztés, melynek egyik 
legfontosabb pillére a szemléletformá-
lás, hogy mindenkiben kialakuljon a 
valahova tartozás igénye és szándéka. 
RLM 

2018 decemberében a Gyöngyház 
Kulturális Központ munkatársainak 
és nyugállományba vonult korábbi 
dolgozóinak karácsonyi összejövetele 
alkalmából Pájer Ildikó igazgató beje-
lentette, hogy egy díjat szeretne létre-
hozni azon kollégák elismerésére, akik 
az aktuális évben a legtöbbet tesznek 
az intézményért.
Tavaly decemberben első alkalommal 
került sor a 2019. évi Gyöngyházért-díj 
– egy ezüstláncon, ezüst foglalatban 
lévő gyöngy medál és egy pár gyön-
gyös ezüst fülbevaló – átadására.
Az első Gyöngyházért-díjat, melyet 
Pájer Ildikó igazgató alapított, a 
munkatársak többségének szavazata 
alapján Csaboda Nikoletta kapta.

Niki szorgalmával, a Gyöngyház 
Kulturális Központon belül több 
tevékenységi körben végzett munká-
jával, a  vendégekhez és kollégákhoz 
való jó hozzáállásával nyerte el ezt az 
elismerést.

illusztráció

illusztráció



2020. január

8 9

2020. januárARCHIVÁLÓ

Képes összefoglaló az ünnepvárásról... pillanatok, gondolatok a szeretetről 
KÖSZÖNET MINDEN RÉSZTVEVŐNEK, SZERVEZŐNEK, KÖZREMŰKÖDŐNEK, ÉRDEKLŐDŐNEK, AKI SZÉPÍTETTE, GAZDAGÍTOTTA AZ ÉV VÉGÉT
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Szép, meghitt és felemelő pillanatokat élhettünk át az adventi ün-
nepkörben azokon a rendezvényeken, amelyekből kivette részét 
mindenki, korra és nemre való tekintet nélkül. Közvetve vagy 
közvetlenül sokan járultak hozzá a karácsonyváráshoz úgy kül-
sőségeiben, mint a lelki felkészülésben. Adventi körképünkben a 
teljesség igénye nélkül  igyekszünk visszaadni egy-egy pillanatot, 
kellemes estét, meghitt alkalmat, önfeledt kikapcsolódást, mellyel 
valamennyien többek lettünk ebben az időszakban. Rajtunk mú-
lik, hogy mit tartunk meg szívünkben, mit építünk bele a minden-
napjainkba, mennyire marad karácsony odabent teljes esztendőre. 
Galántai Norbert képviselő egy összefoglalót is írt arról, ahogy ő 
látta az adventi hétvégét.

ADVENTI HÉTVÉGE A VÁRAKOZÁS JEGYÉBEN
A soltvadkerti adventi hétvége a kor-
csolyapálya megnyitásával kezdődött, 
ahol Temerini Ferenc polgármester 
stílusosan, korcsolyában nyitotta meg 
a pályát. Az idő ekkor sajnos még nem 
volt ideális, ugyanis az égiek ekkor még 
egy kis esővel áztattak, de sokaknak ez 
sem szegte kedvét.
Nagy várakozás és előkészület előzte 
meg ezt az attrakciót. Úgy tűnik, hogy 
nem hiába. Jó volt látni a csillogó gye-

rekszemeket, amikor a kicsik sorban 
álltak a korcsolyákért a hétvégén. 
Köszönet mindenkinek, aki részt vett a 
kialakításában és hozzájárult ahhoz, 
hogy ez a létesítmény színesíthette a 
vadkerti telet. 
Külön köszönet a Soltvadkert Gyerme-
keiért Alapítvány vezetőségének, akik 
magukra vállalták a működtetést.
Pénteken este a város adventi koncertjé-
nek a helyszíne az evangélikus templom 
volt. Igazán felemelő érzés volt hallgatni 
a sok tehetséges gyermeket és felnőttet, 
ahogyan zene- és énekszóval ráhangol-
tak minket a karácsonyi várakozásra. 
Tisztelet és köszönet a fellépőknek, fel-
készítőknek és szervezőknek. 
Eközben Szmutka Katalin festőművész 
színvonalas kiállítását is megtekinthet-
ték az érdeklődők.

Szombat délutántól kezdetét vette a 
sportcsarnok előtti téren az adventi 
sokadalom. 
Sok civil szervezet és intézmény gondol-
ta úgy, hogy kitelepül, és a barátokat, 
ismerősöket teával, zsíroskenyérrel és jó 
szóval látja vendégül.
Ez utóbbi a fontos, hiszen így tudott 
találkozási ponttá, közösségi térré ala-
kulni a sportcsarnok parkolója. Nem 
kellett nagy zenekar, híres fellépő, elég 

volt a mézeskalács, a forralt bor és a 
vadkerti emberek hívó szava egymás 
felé. Mindenki egy kicsit lelkileg feltöl-
tődve mehetett haza karácsony előtt 
egy héttel. Ez a közösségi erő minden-
képpen biztató a jövőre nézve is. 
Van még egy másik ügy, ami mellett 
nem lehet szó nélkül elmenni. Kiala-
kult egy olyan széleskörű és mélyreható 
adakozás Soltvadkerten, ami példaér-
tékű lehet mindenki számára. Jó volt 
ezt látni. 
Mindezek sikere a soltvadkerti embe-
rek sikere. A fellépő óvódástól a teát 
kortyoló felnőttig mindenkié, hiszen 
a neveket igen hosszan lehetne sorolni 
szerencsére. 
Jó volt soltvadkertinek lenni!

Galántai Norbert 
képviselő

A Soltvadkert Város Gyermekeiért Alapítvány kurátorai

A Református Idősek Otthonában Sípos Ajtony Levente köszöntője után mű-
sorral készült a Református Csengettyű Csoport, Vida Dorka hegedűn játszott, 
Szabó Lili csodálatosan énekelt, Kovács Valéria és Bucsi Ferencné Irénke néni 
verset mondott. Közös énekekkel tették meghatóan széppé az estét. Hidas Zsani 

110 személyre szóló mézes ajándékot készített ajándékba

A sportcsarnokban színvonalas 
karácsonyi műsorokkal lepték meg 
a közönséget. Pájer Ildikó intéz-
ményvezető adventi gondolatai után  
dr. Jeney Gábor igei üzenete, majd az 
Evangélikus Óvoda nagycsoportos 
gyermekeinek előadása gazdagította az 
ünnepvárást. Bőtös Barna és Kürtösi 
Lilla vezetésével táncházat tartottak. 
A vasárnapi műsort Pazdernyik Pál, a 
pünkösdi közösség lelkipásztora kezd-
te karácsonyi zenékkel gazdagított igei 
üzenetével, majd az Önkormányzati 
Bölcsőde és Óvodák előadásai tették 
meghitté az együttlétet.

Az Ádventi hangverseny városunk 
évekre visszanyúló hagyománya. Leg-
nagyobb értéke az, hogy a városunk-
ban élő családok gyermekei kis amatőr 
művészként lépnek fel az érdeklődő 
gyülekezet előtt. Idén az evangélikus 
templom adott otthont az ünnepi al-
kalomnak, ahol az est háziasszonya, 
Lakatosné Hachbold Éva köszöntötte 
a jelenlévőket és a fellépőket, felkészí-
tőket, hangsúlyozva szerepvállalásuk 
fontosságát és jelentőségét. Homoki 
Pál lelkész igei üzenetét követően cso-
dálatos estet varázsoltak a szólisták, 
kórusok, együttesek, szavalók. Evan-
gélikus Egyház „REVIVAL” vegyes 
kara Homoki Pál lelkész vezetésével, 

A Baptista kórus Ficsor Veronika 
karvezetővel, Darányiné Haris Gab-
riella és a Cantare gyermekkórus,  
dr. Pethő István zenetanár, Gmoser 
István és a SZÓ-LA-M Művészeti 
Iskola Ifjúsági Rézfúvós Együttese 
Kiskőrösről, Újvári Bálint trombita 
szólista és ifj. Gmoser István szóló-
ének, Fehér Fedoszja hegedűtanár és 
tanítványai, Albert József tanár úr és 
tanítványai, Gjorho Formáció, azaz a 
Gitár Kvartett Horváth József tanár 
vezetésével, Baptista Dicsőítő Csoport, 
Baptista, Evangélikus és Pünkösdi Di-
csőítő Csoport, dr. Matus István zon-
gorakíséret, Máté Tamás, Ferró Ágnes 
szólóének, Modok Attila kántor.

A katolikus templomban pásztorjáték jelenítette meg Jézus születésének 
történetét a hittanos gyermekek jóvoltából

Már több mint tíz évre visszanyúló hagyománya van annak, hogy a Soltvadkert 
Motorsport Racing Club tagjai szenteste forralt borral, meleg teával, és a csapat 
hölgy tagjainak jóvoltából karácsonyi süteményekkel vendégelik meg a temp-
lomokból kijövő és a Kodály Zoltán utca általános iskolai végénél összegyűlt 

lakosságot
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Mini konferencia Zenés kirándulás 
Kodály városábanSOKFÉLÉK VAGYUNK, DE EGY NYELVET BESZÉLÜNK

MUZIKÁLISLELKI

A Kossuth Lajos Evangélikus Általános Iskola és Alapfokú Művé-
szeti Iskola zenei pályázata zárult ezzel az ünnepi rendezvénnyel. 
A cél az iskola hangszerparkjának jelentős bővítésén túl „a zene 
újszerű alkalmazásának útjait kereső pedagógiai gondolkodás 
kialakítása bármely tárgy esetében”, mely megvalósulni látszik 
mindennapjainkban. Erről tanúskodtak a konferencia bemutatói 
nyomán felvetett témák.

Újdonság volt a 40 diáknak szóló 
MINI KONFERENCIA, melyben 
hallhattak interaktív előadást a fizika 
hangkeltési lehetőségeiről, a siketekkel 
való kommunikációról. Utaztak az 
egyházi műfajú zeneműtől más-más 
zenei korszakok érintésével a mai kor 
zenéjéig, az improvizatív megvalósí-
tásig. Ők voltak a felnőtteknek szóló 
konferencia zenés köszöntői is.
Az iskola sokszínű tevékenységének 
bemutatása I. következett. Az első 
részben Természetismeret és zene, 
Ének-zenével a fejlesztő pedagógia 
hatékonyságáért, valamint a Lego 
Robotika tárgykörében hangzottak 
el bemutatók. A gyerekek, fotókkal a 
kezükben, szöveges kiegészítéssel és 
vetítéssel idézték fel Iskolai életünk 
pillanatképeit. A felső zsibongó volt a 
helyszíne annak kiállításnak, mely a 
Zene ihlette akvarell és kerámiaálmok 
címet viselte.
Az iskola sokszínű tevékenységének 
bemutatása II. részében az „Elindul-
tam szép hazámból” népdal indította 
az iskolások külföldi útjairól szóló 
műsort. Bodelshausenben, Soltvad-
kert testvérvárosában jártunk… – 
német nyitótáncot,  tanár, gyerekek 
vetítéssel egybekötött  úti beszámoló-
ját,  és az 1. és 4. német nemzetiségi 
osztályok német gyermekdaljátékot 
bemutató vidám, ötletes produkcióját 
tapsolhatták szülők, pedagógusok, ér-
deklődők. Tartalmas összeállítást lát-
hattunk  földrajz – zene – tánc – képi 

megjelenítés formájában a 7. osztá-
lyosok erdélyi látogatásáról „Határta-
lanul” címmel. A művészeti iskolások 
valamennyi alsó tagozatos növendéke 
pedig a „Kis kece lányom… variációk 
egy magyar népdalra” összeállítást  
mutatta be táncos megjelenítéssel,  
miközben  hangszeres szólisták a 
népdal különböző átiratait játszot-
ták. A vetítővásznon viszont nyomon 
követhettük a gyermekdal kerámi-
ába való kifejezésének teljes alkotói 
folyamatát. A befejező rész címe: 
„Sokfélék vagyunk, mégis egy nyelvet 
beszélünk…” zene, hitélet idézetekkel, 
dalokkal való megfogalmazása volt, 
melynek végén Beethoven Örömódá-
ja csendült fel. A csengettyű zenekar, 
gitárosok, Orff zenekarosok, fuvolák, 
trombita, zongora mellett németül 
és magyarul éneklő kicsik-nagyok 
énekkara, mintegy 90 kis előadó adta 
tudtul: „sokfélék vagyunk, de egy 
nyelvet beszélünk”.
A konferencia zárásaként Udvarhelyi 
Attila igazgató és Katona Klári, a 
pályázat ötletgazdája összegezte az 
eltelt két év állomásait, eredményeit. 
Egyúttal köszönetet mondtak a pályá-
zat sikeres megvalósulásáért dolgozó 
valamennyi pedagógusnak.
A pályázatban versenyeken, rendezvé-
nyeken aktívan részt vett tanulók érté-
kes jutalomban részesültek, melyeket 
az iskolai karácsonyi ünnepségének 
végén adtak át a gyerekek meglepeté-
sére.                                                       FK

A Kossuth Lajos Evangélikus Általános Iskola és Alapfokú Mű-
vészeti Iskolában két éve megvalósuló zenei pályázat lehetőséget 
adott arra, hogy MŰVÉSZETI NAP keretében az iskola 340 ta-
nulója 40 fő pedagógus kíséretével zenés kiránduláson vehessen 
részt Kecskeméten. 

Udvarhelyi Attila igazgató nagy gon-
dossággal szervezte meg ezt a napot. 
Cél volt, hogy a pályázatban részt vett 
gyerekek Kecskemét város nevezetes-
ségein túl zenei tartalmakban bővel-
kedő élményekhez jussanak. Első 
állomásunk a Kodály iskola dísz-
terme volt. Az iskola neve nemcsak 
ország-, de világszerte fogalommá 
vált.  Missziót, Kodály szellemiségét 
őrző pedagógusok dolgoznak falai 
között, ahol nem pusztán tanítás, 
zeneoktatás történik, hanem Kodály 
szavaival „a zene erejével ható ember-
ré nevelés”. 
Érdekes ZENÉS UTAZÁS volt hang-
szereken, zenei korszakokon átívelő 
programban részt venni. A gyerekek 
mindannyiszor tapssal jutalmazták 
az előadókat, mígnem a hangver-
seny végén felkerült az i-re a pont.  
A néptánc tanszak három ifjú művé-
sze olyan fergeteges legényest, ugróst 
és páros táncot mutatott be, amit a 
mi kis közönségünk vastapssal ho-
norált. A buszban beszélgetve többen 
megfogalmazták a nagyobbak közül: 
„jó lenne középiskolába ide járni”.
A 340 fős kiránduló csapat a további-
akban kisebb csoportokban egymást 
váltva járta be a különböző helyszíne-
ket. Így került sor a LÁNCHÍD UT-
CAI ISKOLA tornatermében zenés 
bemelegítő tornára, a SZÓRAKATÉ-
NUSZ Játszóházban  gyertya készíté-
sére, a MEGYEI KÖNYVTÁRBAN 
meseillusztrációs megjelenítésére, a 
BOZSÓ JÁNOS EMLÉKHÁZBAN  

ördöglakat készítésére. A CIFRA PA-
LOTA PÁVÁS TERME és a KATO-
NA JÓZSEF Emlékház a magasabb 
osztályos gyerekek számára földrajzi, 
történelmi, irodalmi ismeretek tárhá-
zát nyújtotta magas szintű interaktív 
tárlatvezetéssel. A PLANETÁRI-
UM a fennállásának 36., az ember 
Holdra lépésének 50. évfordulójára 
készült lézershow-t mutatott be.  
A LESKOWSKI Hangszergyűjte-
ményben jó  hangulatot teremtett 
vezetőnk, hiszen ő  remek muzsikus 
is, aki nemcsak megszólaltatja a világ 
minden tájáról összegyűjtött hang-
szereket, hanem az adott országra 
jellemző zenét is tudja produkálni.
Zenés kecskeméti körutazásunk be-
fejező helyszíne az EVANGÉLIKUS 
TEMPLOM volt, melyet egyházi ének 
zárt 380 torokból. Kis János kecske-
méti evangélikus lelkész köszöntötte 
a testvérgyülekezet képviselőit szép 
karácsonyi gondolataival. A Lakó 
Sándor Vonós Kamarazenekar ünne-
pi műsorában megemlékezett Kodály 
Zoltán születésnapjáról is. Ezután 
az iskola énekkara, a zenekar közös 
karácsonyi dalokból álló műsorát 
hallgatták a gyerekek nagy áhítat-
tal. A Mennyből az angyal, és a Kis 
karácsony, nagy karácsony kezdetű 
énekeket már mindenki énekelte.
A diákoknak – gyerekek és szülők 
visszajelzései alapján – nagy élményt 
jelentett a karácsonyt váró készülő-
dés időszakában ez a közös zenei 
kirándulás.

Isten áldásával Mikulás Színházban jártak 
az alsós gyerekek

Hogyan tervezzük 
az évünket? 

AZ ÉV ELSŐ SZENTMISÉJÉN VETT RÉSZT A VÁROS VEZETÉSE 

A város vezetőinek munkájára kérte 
Isten áldását dr. Jeney Gábor plébá-
nos atya az év első vasárnapi szent-
miséjén, ahol a polgármester mellett 
a képviselők többsége is jelen volt. 
Bölcsességhez, a város érdekében tör-
ténő jó döntésekhez kérte a Teremtő 
gondviselését ahhoz a hétköznapi fel-
adatellátáshoz, melyre felesküdött az 
októberben választott polgármester 
és a képviselők. Gábor atya szentbe-
szédében Jákob tanúságos történetén 

keresztül világított rá arra, hogy éle-
tünkben számos esetben előfordul, 
hogy Isten „álruhában” közelít felénk, 
és emberi magatartásunk,  erkölcsi 
értékrendünk szerinti cselekedetink 
alapján derül ki, hogy a találkozás 
milyen nyomot hagyott bennünk és 
ezáltal Istenben. A szentmisét követő-
en az egyház világi képviselő-testülete 
kedves agapéra és beszélgetésre hívta 
a megjelent városvezetőket a plébánia 
közösségi termébe.                              -é-

ÖKUMENIKUS IMAHÉT 
SOLTVADKERT 2020. JANUÁR 19-26.

VASÁRNAP
01.19. R. KAT. TEMPLOM Kovács László 

ev. lelkész
HÉTFŐ
01.20. R. KAT. TEMPLOM Rémán Dániel 

pünk. lelkész
KEDD
01.21. PÜNK. IMAHÁZ dr. Jeney Gábor 

r. kat. plébános
SZERDA 
01.22. PÜNK. IMAHÁZ Vass Zoltán 

bapt. lelkész
CSÜTÖRTÖK
01.23. BAPT. IMAHÁZ Endreffy Máté 

ev. lelkész
PÉNTEK
01.24. BAPT. IMAHÁZ Pazdernyik Pál 

pünk. lelkész
SZOMBAT
01.25. EV. GY. TEREM dr. Jeney Gábor 

r. kat. plébános
VASÁRNAP
01.26. EV. GY. TEREM Mezei Tamás 

bapt. lelkész

A Kossuth Lajos Evangélikus Általános 
Iskola és az iskola szülői munkaközös-
sége az idei évben is színházba invitálta 
az alsós gyermekeket Mikulás napján. 
A „Krampuszolimpia” című darabot 
tekinthették meg a Szegedi Nemzeti 
Színház társulatának tagjai előadásá-
ban. Ezt az alkalmat immár hatodik 
éve Csápekné Deli Helga tanárnő 
koordinálja, a társulat tagjai pedig 
negyedik éve szórakoztatják a gyere-
keket interaktív műsorukkal. Minden 

előadás egyszeri és megismételhetetlen 
élmény, hiszen az előadás összekapcsol-
ja a nézőtéren ülőket és a művészeket. 
Aktív részvételt igényel, figyelmet, nyi-
tottságot. A szervezők ezért döntöttek 
a színház mellett, és igyekeznek, hogy 
évente legalább ez alkalommal minden 
gyermek színházélményhez jusson.  
A gyermekek tanítási időben a pedagó-
gusok aktív részvételével, segítségével 
jutottak el az előadásra. 

Lehoczkiné Kardos Georgina

Nem árt egy kis időt szánni arra, hogy elővegyük az idei határidő- 
naplónkat és beírjuk az idei év ünnepnapjait, hosszú hétvégéit. Ál-
talában aktuális időben képesek vagyunk elfelejteni, hogy mikor 
is kell ledolgozni szabaddá vált munkanapokat, és a tervezhetőség 
miatt is szerencsés előre látni, mikor iktatható be egy-egy családi 
kirándulás, vagy olyan program, ami örvend a hosszabb időnek.

Hosszú hétvégék 2020-ban
• Április 10-13. – Nagypéntektől Hús-
véthétfőig
• Május 1-3. – május 1. péntek Munka 
ünnepe
• Május 30-június 1. – Pünkösd
• Augusztus 20-23. – augusztus 20. 
Államalapítás ünnepe
• Október 23-25. – október 23. ’56-os 
forradalom ünnepe
• December 24-27. – december 24. csü-
törtök Szenteste pihenőnap, december 
25. péntek
Szombati, áthelyezett munkanapok
• augusztus 29. (augusztus 21. pénteket 
dolgozzuk le)
• december 12. (december 24. csütör-
tököt dolgozzuk le)
Mikorra esnek az ünnepnapok 2020-ban?
• január 1. – Újév – szerda
• március 15. – Nemzeti ünnep – va-
sárnap
• április 10. – Nagypéntek – péntek
• április 13. – Húsvét – hétfő
• május 1. – Munka Ünnepe – péntek

• június 1. – Pünkösd – hétfő
• augusztus 20. – Államalapítás ünnepe  
– csütörtök
• október 23. – ’56-os Forradalom 
Ünnepe – péntek
• november 1. – Mindenszentek  
– vasárnap
• december 25. – Karácsony – péntek
• december 26. – Karácsony – szombat
• 2021. január 1. – Újév – péntek
Az oktatásban érintettek számára 
fontos információ, hogy a 2019. szep-
tember 2-án, hétfőn kezdődött iskolai 
év 2020. június 15-ig, hétfőig tart.
A középfokú iskolákban a végzősök-
nek  az utolsó tanítási nap 2020. április 
30-án, csütörtökön lesz. Az első félév 
2020. január 24-ig tart majd, az iskolák 
január 31-ig értesítik a diákokat és a 
szülőket a félévi eredményekről.
A tavaszi szünet előtti utolsó tanítási 
nap 2020. április 8. (szerda), a szünet 
utáni első iskolai nap pedig 2020. áp-
rilis 15. (szerda).

Forrás: sokszinuvidek.hu
Szeretettel várunk MINDENKIT az este 6-kor kezdődő alkalmakra!
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Amit kerestem, megtaláltam Akikre mindig lehet számítani
FÓKUSZBAN A MÁLTAI SZERETET SZOLGÁLAT VADKERTI CSOPORTJA SZMUTKA KATALIN VALLOMÁSA ÉRZÉSEKRŐL, GONDOLATOKRÓL, ÉLETHELYZETEKRŐL, MŰVÉSZETRŐL, ISTENRŐL

Helyi alkotókat, művészeket bemutató sorozatunk januári vendé-
ge ki is lehetne más, mint Szmutka Katalin, akinek festményeit 
csodálhattuk az adventi ünnepkörben, sőt, aki lemaradt, még ja-
nuár végéig gyönyörködhet képeiben a Gyöngyház Kulturális Köz-
pontban.  A fiatal művésznő már a decemberi megnyitón is beszélt 
munkásságáról, életéről, hitvallásáról.  Ezúttal azonban döbbene-
tes vallomása, őszintesége által megismerhetjük a kiteljesedett em-
bert, az átszellemült művészt. 

 ▶ Mikor kezdtél festeni és mi adta az 
insprációt? 
– Festeni? Inkább művészkedni – 
mondja nevetve. – Egyébként vissza-
emlékezve az általános iskolára: nem 
voltam jó rajzból, alsóban nem is volt 
rajzóránk… De nagyon szerettem a 
nagymamámnál lenni, ő egy nagyon 
istenhívő asszony volt, nála voltak 
gyerekkönyvek, amelyek nagyon 
egyszerű módon illusztrált bibliai 
történeteket tartalmaztak… és ezeket 
olvastam, egyet le is rajzoltam. És ak-
kor elképzeltem, hogy majd egy híres 
művésznő leszek, de akkor ez csak egy 
ábránd volt. 
Nagyon sokat gondolkodtam tízéves 
korom óta, hogy vajon mi az élet értel-
me, nem akartam elhinni, hogy csu-
pán az, hogy az ember férjhez megy, 
gyerekeket szül és dolgozik. Öngyil-
kossági gondolatok, magányosság és 
kirekesztettség érzése kerített sokszor 
hatalmába. Kerestem az igazi, feltétel 
nélküli szeretetet embereknél, és végül 
az alkotó Isten, aki maga a szeretet, ta-
lált rám 1992-ben. Elkezdtem olvasni 
a Bibliát, és azt vettem észre egy idő 
után, hogy amit kerestem, megtalál-
tam. Öröm töltött el. Ez mindenkép-
pen hozzátartozik nagymértékben az 
életemhez, pályafutásomhoz, tehetsé-
gemhez, hisz emiatt maradtam élet-
ben. És azt vallom, hogy Isten az, aki 
a felszínre hozta bennem a tehetséget. 
Ezután egy négy éves időszak kez-

dődött az életemben, amikor 1992-
ben Kiskőrösön a gimnáziumban 
Babucsikné Zeikfalvy Anna grafikai 
műhelyébe jártam.  Itt néhány kép-
zőművészeti pályázati siker, külön-
díj, első, második helyezések, szép 
eredmények arra ösztönöztek, hogy 
folytassam. 1997-ben a barátokban 
való csalódás miatt Isten a művészet 
felé irányított: a tollrajzok és a ceruza-
rajzok születésének ideje volt ez. Apró 
vonalakból vagy pontokból állt össze 
a kép. Négy évig tartott ez az időszak, 
a fekete-fehér képek világában. A ben-
nem levő érzéseket képként közöltem, 
ebben az időszakban még inkább 
rájöttem, hogy nem emberektől kell 
várni a megértést, hanem az Istentől. 
2001-ben a bibliaiskolában ért egy 
szerelmi csalódás, és ez indított arra, 
hogy fessek. Kezdtem látni a színeket, 
mint egy festő. És elkezdtem olajjal 
festeni, később pedig akrillal, valamint 
por- és olajpasztellal.  Így visszanéz-
ve azt látom, hogy Isten terelgetett a 
művészet felé, ez a képesség, tehetség 
ajándék tőle, de nekem kell fejleszteni. 

 ▶ Beszéltél tanítókról, mesterekről. 
Kiket emelnél ki?  
– Nagy hatással volt rám Hazel Harri-
son Művészakadémia és Brian Bagnall 
Rajzolás és festés című könyve. Sokat 
köszönhetek Babucsikné Zeikfalvy 
Anna grafikusművésznek, két alka-
lommal voltam Gayer Móritz Róbert 
festőművésznél, aki a munkáimat 

látva mondta, hogy érdemes ezen a 
pályán indulni… Ballonyi Pál Margit 
festőművész mondta, hogy gyakorlás-
képp másoljam nagy művészek mun-
káit. Skultéti Árpád festőművésszel 
az orgoványi alkotótáborban talál-
koztam, kint a szabadban festettünk 
látvány után, ő sokat bátorított, és 
ösztönzött, tanácsolt mit hogyan csi-
náljak, és mit kerüljek. Néhány évvel 
ezelőtt grafikusként végeztem.

 ▶ És a selyem? 
– A selyemmel való találkozás szere-
lem volt első látásra, tapintásra, és ez 
azóta is tart. 2005 nyarán ismertem 
meg és szerettem bele: kendők, sálak 
majd később már képek, valamint 
párnák születtek és születnek azóta 
is. A selyemfestést Ingrid Kovácsová 
szlovák művésznőnél láttam és ismer-
tem meg, ő segített a kezdetekben. Így 
aztán gondolkodás nélkül fel tudom 
sorolni a példaképeket is. Ingrid 
Kovácsová selyemfestőművésznő, 
Skultéti Árpád festőművész, Kovács 
Emil Lajos festőművész. De minde-
nekfelett életfilozófiámként elmond-
hatom: csodálatos Alkotó tett azzá, 
ami ma vagyok. Ő a legnagyobb pél-
daképem. Műremeke felülmúlhatat-
lan: megfestett négy évszakot csodá-
latos ruhákkal, növényeket, állatokat, 
valamint különféle embereket, fényt, 
mely áttör a sűrű sötétségen, és így a 
csodálatos színek láthatóvá válnak… 
s hogy műremekét fokozzam: mindezt 
életre keltette. Ebben a műremekben 
élhetek én is. Életcélt, barátokat, csalá-
dot, munkát és segítséget adott… va-
lamint megengedte, hogy a legjobbtól 
tanuljak alkotni: magától, Istentől.

 ▶ Milyen témákat választasz szívesen? 
– Növényi motívumok, táj, házak, de 
van, amikor álomban jönnek ötletek, 
inspirációk, és azt festem fel a selyem-
re. Nem szoktam előre megtervezni, 

hogy mit fogok festeni, hanem ami 
jön, belülről. Van, hogy csak kipako-
lom a színeket, hogy milyen árnya-
latokkal akarok aznap épp festeni, és 
jön is a minta… Minél többet festek, 
annál több ötlet jön. Törekszem arra, 
hogy mindennap fessek vagy rajzoljak 
valamit.

 ▶ Mikor van időd festeni? 
– Jó és céltudatos időbeosztással szinte 
mindennap néhány órát tudok foglal-
kozni ezzel. Sőt, azt vettem észre, hogy 
amikor festek, utána a többi elvállalt 
munkám is sokkal gördülékenyebben 
megy. Amikor ügyeket intézek vagy 
akár vonattal utazom, akkor beteszek 
a táskába egy sima füzetet és ceruzát, 
tévét nem nézek, legfeljebb egy-két 
filmet, de azt is céltudatosan. Azért, 
hogy ne vegye el a figyelmemet sem-
mi a kreativitástól, az alkotástól. Bár 
ebben igazából az is benne van, hogy 
nem más életművét szeretném nézni, 
fogyasztani, hanem a sajátomat meg-
élni. Minimális időt töltök a neten, a 
közösségi portálokon, csak éppen any-
nyit, amennyi a munkámhoz szüksé-
ges. Korán kelek, reggelente a Bibliából 
olvasok és azon elmélkedem… erőt 
merítek belőle, és aztán kezdődhet a 
nap.

 ▶ Mivel foglalkozol, amikor nem fes-
tesz? 
– Kiadványszerkesztéssel, illetve szá-
mítógépes grafikával. 

 ▶ Mit szól a család, a barátok? 
– Örülnek, biztatnak , nagyon sok 
alkotást megmentettek már a kukába 
kerüléstől – nevet Kati.  

 ▶ Hosszútávú terveid között hol he-
lyezkedik el a művészet? 
– Az elsők között. Azt gondolom, 
hogy minden embernek vannak ké-
pességei, tehetsége valamire, és ezt fel 
kellene mielőbb fedezni. Talán amit a 
legjobban szeretnek, arra, afelé kellene 

menni, hisz nem véletlenül szeretjük 
azt, amit: Isten ajándéka az, és azért, 
hogy élvezzük a munkánkat. Hisz elég 
sok időt töltünk munkával. Persze, 
még ha abból élünk is, amit szeretünk 
csinálni, lehet, hogy vannak olyan 
részei, ami nem éppen a kedvencünk, 
vagy éppen megpróbáltatásokkal jár, 
de hát így növekszünk és formáló-
dunk, hogy még kitartóbbak legyünk.

 ▶ Kiállítások?   
– Sokszor volt már egyéni kiállításom 
is: Csengőd, Eger, Pécel, Budapest, 
Békés… Most egy újabb szerelembe 
esés történt a selyem útján, és ennek 
a technikának az elsajátítására törek-
szem, hogy megszülethessenek a meg-
álmodott alkotások és az új kollekció. 
Mivel nem csak selyemképekről van 
szó, hanem selyemsálakról is, amikor 
elkészül, akkor szeretném a nagy kö-
zönség elé tárni kiállítás formájában, 
illetve internetes felületen, hiszen 
részben a művészetből is élek. Van, 
hogy felkeresnek, hogy selyemsálat 
szeretnének vagy éppen képet. 

 ▶ Zárszó?
– Nagyon örülök annak, hogy végül 
rátalálhattam arra, hogy mi is az, 
amit szeretek, és hogy a hobbim a 
munkám. Kívánom, hogy mindenki 
találjon rá és fedezze fel, mire lett 
megalkotva.

-sé-

„A hit védelme és a szegények szolgálata” – a máltaiak e régi jel-
mondatával alapították meg a Magyar Máltai Szeretetszolgálatot 
három évtizeddel ezelőtt. A szolgálat tavaly ünnepelte jubileumát. 
A világ minden szegletében ismert tevékenységüket Soltvadkert is 
gazdagítja 2018 óta. Ekkor alakult meg ugyanis a szeretetszolgá-
lat helyi csoportja Móczárné Zsikla Márti vezetésével. Gőzerővel 
vetették magukat a munkába, egy év alatt letették névjegyüket, és 
nem csak a városban, de megyeszerte ismerik áldásos ténykedésü-
ket. Szinte még Mártit is meglepte az összegzés, mi mindent tettek 
az elmúlt esztendőben. 

Az év utolsó hónapjainak nagy hoza-
déka lett, hogy elkészült az irodájuk 
a Szentháromság u. 26. sz. alatt, amit 
dr. Jeney Gábor atya szentelt fel. Ott 
tartja a csoport az összejöveteleket, 
és már a tartós élelmiszereket, ado-
mányokat, ruhákat is ott fogadják.  
Kedden 9-13 óráig, illetve pénteken 
14-16.30 óráig van nyitva az iroda az 
érdeklődők, adományozók számára, 
de adományládát a templomban is 
elhelyeztek. 
Amint arról Márti beszámolt, ren-
geteg mesekönyv, játék, plüssfigura 
gyűlt össze karácsony előtt, amivel 
sok család gyermekeinek sikerült 
örömet szerezni. A tartós élelmisze-
rekből is nagyon sok, pontosan 114 
csomagot tudtak készíteni, ebbe az 

előkészítő munkába a hetedikes és 
nyolcadikos katolikus gyermekeket is 
bevonták. Az ajándékokból Pirtóra és 
Bócsára is jutott. Nagy vállalása volt 

a csoportnak a szil-
veszteri meleg étel 
készítése, mellyel a 
hátrányos helyzet-
ben élő embertár-
sakat ajándékozták 
meg. – Az év végi 
főzést Mayer Zsolt 
feleségével, Viki-
vel vállalta fel, a 
szolgálat tagjainak 
közreműködésé-
vel. A sütit pedig 
a nagyon aranyos, 
édes nénik sütötték és hozták be. 
Az Egyesített Szociális Intézmény 
tanyagondnokai segítettek eljuttatni 
az ételt a rászorulókhoz, a városban 
mi magunk vállaltuk ezt a nemes fel-

adatot, és nagy örö-
münkre Gábor atya 
is csatlakozott hoz-
zánk. A Karitásztól, 
Péliné Erzsikétől sok 
segítséget kaptunk a 
rászorulók körének 
felmérésében, de az 
óvodák, a védőnői 
szolgálat, az Egyesí-
tett Szociális Intéz-
mény is hozzátette a 
maga információját. 
Negyven adag ételt 

– marhapörkölt, tészta, savanyúság, 
illetve palacsinta, sütemény – osztot-
tunk szét, és megható volt látni a sok 
hálás, elérzékenyült embert. Ezúton 

is köszönöm minden résztvevőnk-
nek a segítséget – zárta gondolatait 
Móczárné Márti, és egyben arra is 
felhívja a figyelmet, hogy elérhe-
tők a facebook oldalon is, illetve a 
06 30 270 6124-es telefonszámon 
készséggel állnak rendelkezésre.                       

-sé-
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2020. január AJÁNLÓ

ELADÓ: 
• Energomat Hajdu mosógép 
• Nagy dunyha 
Tel.: 06-70/207-1832
Rugóskapa eladó. 
Tel.: 06-30/308-5186
Eladó gáz központi fűtéses családi 
ház Soltvadkerten az Ifjúság utcában. 
Mindenhez közel, jó állapotú, jó 
elosztású, bővíthető. 2 szintes, 
4 szoba + nappali, étkező, konyha, 
2 fürdő, 2 wc, nagy pince, 60 m2-es 
önálló lakható melléképület 
+ melléképületek, belső kert, 
konyhakert kis csemege szőlővel. 
Érd.: 06-20/425-8706

Ingyenes Anyakönyvi hírek
APRÓ • APRÓ • APRÓ DECEMBER

Német tolmácsolás és fordítás. 
Tel.: 06-20/946 6727
Selymesen, a főút mellett 2200 m2-es 
telek eladó. Tel.: 06-20/492-1771
Lakossági hitelek ingyenes 
ügyintézése: lakáshitel, CSOK, 
babaváró hitel, személyi kölcsön, 
állami támogatások. 
Tel.: 06-70/361-6596
155 cm x 190 cm, 40 cm magas 
franciaágy ELADÓ. 
Érd.: 06-20/536-8682
Eltolt szintű 3 szobás családi ház 
melléképületekkel, nagy portával, 
udvarral eladó. Érd.: 06-20/224-4343

HALÁLOZÁSOK:
Hubanov-Dimitrov István 1959
Zsikla Mihály  1928
Deák Mózes  1948
Bibók Istvánné Mátyási Zsuzsanna 1957
Domonyi Anikó  1968

SZÜLETÉSEK:
Horváth Zoltán  an.: Gillich Anett
Csizovszki Zsombor  an.: Mohácsi Tímea
Brúder Elvira  an.: Eszényi Elvira
Ivanyos Csenge  an.: Bíró Andrea
Csapi Flóra  an.: Lakos Eszter

Dugulás-elhárítás 
06 20 917 1403

Banga Sándor
6400 Kiskunhalas

Kossuth Lajos u. 22/B

LED, LCD TV JAVÍTÁS 
1 ÉV GARANCIÁVAL!

Tel.: (H-P 8-18 óráig) 
06 30/626 1021

Komlós Zsolt 
lcd-tv-monitor-szerviz.hu

HÁZASSÁGKÖTÉSEK:
Gszelmann Rita – Somogyi Andor Imre
Csányi Judit – Szabó István
Jeszeni Ágnes – Váczi Richárd Nicolas

HIRDETÉS

•  
• • 

„Az igaz szeretet megtanít szenvedni,
 megtanít mérhetetlen fájdalmat érezni,
 csupán egy dolgot nem, felejteni!
 Napról, napra őriz az emlékezet, és
 éltet tovább az igaz szeretet!
 Szívem mélyén őrzöm drága emlékedet!”

Hálás szívvel mondunk köszönetet mindazoknak,
akik drága szerettünk,

SZŐRFI PÁLNÉ  NYÚL IRÉN
 temetésén részt vettek, sírjára koszorút, virágot helyeztek, 

gyászunkban velünk éreztek!
 

a gyászoló család

Köszönetet mondunk mindazoknak, akik

Domonyi Anikó
temetésén velünk voltak, fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek

és elkísérték Őt utolsó útján,
virágaikkal betakarták nyughelyét.

a gyászoló család

AJÁNLÓ

Januári moziműsor
01.11. PÉNTEK 19:00
01.12. SZOMBAT 19:00
Jegyár: 900 Ft

HOLMES ÉS WATSON 12

amerikai kalandfilm, krimi vígjáték, 2018

01.12. SZOMBAT 17:00
01.13. VASÁRNAP 17:00
Jegyár: 900 Ft

PÓKEMBER: IRÁNY A PÓKVERZUM 12   
amerikai animációs film, kalandfilm, akciófilm, 117 perc, 2018

01.13. VASÁRNAP 19:00
01.14. HÉTFŐ 19:00
Jegyár: 900 Ft

ÁLOMMELÓ 12   
amerikai romantikus vígjáték , 103 perc, 2018

01.18. PÉNTEK 15:30
Jegyár: 700 Ft

GOMBOS JIM ÉS LUKÁCS, A MASINISZTA 12

német családi film, 105 perc, 2018

01.19. SZOMBAT 17:00
01.20. VASÁRNAP 17:00
Jegyár: 900 Ft

ASTERIX: A VARÁZSITAL TITKA 6

francia animációs film, 85 perc, 2018

01.19. SZOMBAT 19:00
01.20. VASÁRNAP 19:00
Jegyár: 1100 Ft

RAGADOZÓ VÁROSOK 12   
új-zélandi-amerikai akciófilm, fantasy, sci-fi, 128 perc, 2018

01.21. HÉTFŐ 19:00
Jegyár: 900 Ft

BOHÉM RAPSZÓDIA 12   
angol-amerikai életrajzi dráma, zenés film, 134 perc, 2018

01.25. PÉNTEK 17:00
01.27. VASÁRNAP 17:00
Jegyár: 900 Ft

RALPH LEZÚZZA A NETET 12   
amerikai családi animációs film, kalandfilm, vígjáték, 112 perc, 2018

01.27. VASÁRNAP 19:00
01.28. HÉTFŐ 19:00
Jegyár: 900 Ft

ÉN VAGYOK A VIHAR 12   
olasz dráma, vígjáték, 97 perc, 2018

02.01. PÉNTEK 19:00
02.02. SZOMBAT 19:00
Jegyár: 1100 Ft

ÜVEG 16   
amerikai thriller, misztikus film, dráma, horror, 2019

02.02. SZOMBAT 17:00
02.03. VASÁRNAP 17:00
Jegyár: 900 Ft

EGY KUTYA HAZATÉR 6   
amerikai családi kalandfilm, 2019

02.03. VASÁRNAP 19:00
02.04. HÉTFŐ 19:00
Jegyár: 900 Ft

PÁRIZS CSÁSZÁRA 16   
francia kalandfilm, 110 perc, 2018

02.04. HÉTFŐ 08:00
02.04. HÉTFŐ 10:00
Jegyár: 700 Ft

ÉLIÁS, A KIS MENTŐHAJÓ 6   
magyarul beszélő, norvég családi animációs film, 73 perc, 2017

JANUÁRI PROGRAMOK

• Január 7., 14., 21., 28. kedd 18.00-
19.30 HIT Gyülekezet csoportjának 
összejövetele
• Január 8., 15., 22., 29. szerda 16:00, 
valamint 18:30 – Horgolás, kötés tan-
folyam 
• Január 9., 16., 23., 30. csütörtök 
18:00 Néptánc tanfolyam
• Január 9., 23. csütörtök 17.00-19.00 
Nem vagy egyedül Klub
• Január 10. péntek 19:00 Újévi 
koncert – a Péceli Brass Rézfúvós 
Quintettel
• Január 10., 17., 24., 31. péntek 18:00 
Társastánc tanfolyam
• Január 10., 24. péntek 16.30 Mese-
kuckó 
• Január 16., 30. csütörtök 17.00-18.00 
Vadkerti Alkotók Köre
• Január 19. vasárnap 15:00 Méhészek 
találkozója a Fejér megyei méhészek 
szervezésében 
• Január 21. kedd 18:00 Téli Gazda-
esték a Gazdakör szervezésében
• Január 24. péntek 18:00 Érzékenyítés 
Tájékoztató előadás a zene gyógyító 
erejéről, a beteg, koraszülött babákra 
való hatásáról.
• Január 28. kedd 18:00 Téli Gazda-
esték a Gazdakör szervezésében

FEBRUÁRI ELŐZETES
 
• Február 2. vasárnap 10:30 Jegesmaci 
és barátai gyermekelőadás 
• Február 4. kedd 18:00 Téli Gazdaes-
ték a Gazdakör szervezésében 
• Február 11. kedd 18:00 Gazda esték 
a Gazdakör szervezésében
• Február 14. péntek 19:00 Család 
ellen nincs orvosság – a Szilveszter 
Társulat előadása

Belépőjegyek elővételben már kaphatók.

Programjainkról részletes felvilágosítást személyesen
és az alábbi elérhetőségeken kérhetnek:
78/582-585, 78/582-582, 70/9433-431
www.gyongyhazvadkert.hu
https://www.facebook.com/gyongyhazkulturaliskozpont

• A Nagy-Pál István Helytörténeti 
Gyűjtemény és a Városi Értéktár 
látogatható előzetes bejelentkezéssel. 
A gyűjtemény vezetője Légrády Andor 
Tel.: 06 30/967-9083
Tel.: 06 78/ 582-585, 06 70/ 943-3431, 

• „A helyi közösségek fejlesztése Solt-
vadkert térségben” címmel a TOP 
-5.3.1-16-BK-2107-00003 pályázati 
támogatásnak köszönhetően közös-
ségfejlesztő folyamat indult Soltvad-
kerten, Császártöltésen, Imrehegyen 
és Tázláron. Cél a helyi identitás és 
kohézió erősítése.
Tájékozódási, bekapcsolódási 
lehetőség: www.soltvadkert.hu,
www.gyongyhazvadkert.hu 
Szakmai vezető Rádiné Láng Mónika. 

• Digitális Jólét Program
Várjuk mindazokat, akik szeretnék 
megismerni a számítógép, tablet, 
okostelefon, multifunkciós nyomtató 
működését, illetve bővíteni, fejleszteni 
kívánják digitális ismereteiket.
Jelentkezni lehet: 
gyongyhazszervezes@gmail.com 
Tel.: 06 78/582-585, 06 70/612-8957 
Sportcsarnok (Bocskai utca 2.)
Tel.: 06 78/ 480-823
Terem- és eszközbérlet, szerződéskö-
tés és befizetés keddtől péntekig 9-12, 
13-16 óráig

KÖZÖSSÉGI 
ALKALMAK

KÖZÉRDEKÛ 
TELEFONSZÁMOK
Önkéntes Tűzoltóság:

06-78-480-205, 06-78-582-650
Híradó ügyelet: 06-70-334-6719

Rendőrség: 06-78-480-207 
Rendőr járőr: 06-20-539-8377

Orvosi ügyelet, Kiskőrös:
06-78-311-260

Polgármesteri Hivatal:
06-78-480-144
Mentők: 104

Temetkezési ügyelet: 
06-30-299-8555

Művelődési Ház:
06-78-582-585
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SAKK

Egy lépéssel előre
FERGETEGES SZEZONT ZÁRTAK A VADKERTI SAKKOZÓK

Januárban a fű se nő, szokás mondani, és mindenütt nagy leltározá-
sokba botlunk. Nincs ez különben akkor sem, amikor a sikereket, 
eredményeket vesszük sorra. A vadkerti sakkozók leltára bizony 
igen pozitív mérleget mutat, olyan lépéseket tettek sorra-rendre, me-
lyekkel a legdicsőségesebb eredményeket szerezték meg egész év-
ben, de ezúttal az őszi mérleget állította össze Nagy János tanár úr.                                                                                                                                              

• Szeptember 28., Tamási – Rozsnyay 
Emlékverseny egyéni dobogós helye-
zésekkel, és a legfőbb: a különböző 
megyékből  érkezettekkel szemben 
miénk a csapatelsőség (a csapat tagjai 
voltak Révész Kolos, Kothencz Olivér 
és Révész Csongor). Péli Eszter egyé-
niben bronzérmet szerzett.
A Tamásiban győztes csapat tagjai 
Nagy János tanár úrral

• Október 5., Kecskemét – Csővári 
Zita dobogós helye.

• Október 12., Budapest, Budai vár, 
Nemzeti Galéria – a Világsakkfesztivál 
versenyén küldöttségünkből Sípos 
Kende Györk teljesítménye volt ki-
emelkedő a népes mezőnyben (44 
induló közül): oklevelet szerezve az 5. 
helyért járó jutalmat vehette át.

• Október 23., Budapest – Lauder Kupa: 
az ország legnagyobb egynapos sakk-
versenyén Virág Szonja bronzérmes.
Az őszi szünetben a fővárosban zajló 
Ifjúsági Csapatbajnokságon Daróczi 
Donát tábladíjas – a 24 induló csapat 
azonos táblán szereplő sakkozója 
között országos első; titkon remélt 
eredmény volt, miután Donát október 
13-án egy nemzetközi mestert sötéttel 
játszva legyőzte (a nemzetközi rang-
listán sokkal előrébb sorolt Siklósi 
Zoltánt).

• November 2., Szekszárd – újabb 
Rozsnyay Mátyás Emlékverseny állo-
más, újra sok egyéni dobogós hely, és 

ami a legfontosabb: az előző forduló 
összetett csapatelsősége megvédve 
csak a Tamásiban szerepelthez képest 
más csapatösszeállításban: Zsikla Mi-
lán (egyéniben arany), Révész Kolos 
(egyéniben ezüst), Kothencz Olivér 
(egyéniben ezüst). Egyéb egyéni ér-
meseink nevezett három csapattagon 
kívül: Sípos Kende Györk (arany), 
Csápek Mátyás (ezüst), Virág Szonja 
(ezüst), Geis Miklós (bronz).

• November 16., Kecskemét, Aranyos 
Kupa – az összetett egyéni, azaz szu-
perbajnoki cím ugyanúgy a mienk, 
ahogy a legeredményesebb iskolának 
járó címet is (idén 17 intézmény vetél-
kedéséből) egymás után másodszor 
védjük meg. A résztvevők száma ezen 
a versenyen 127 volt. Korcsoportjának 
győztese volt a négy fő kategóriából 

Donáton kívül Kothencz Olivér (36 
csoportbeli ellenfele előtt hatból 
hat ponttal) és Sípos Kende Györk 
is – utóbbi hétből hét ponttal 52 ka-
tegóriabeli ellenfeléből (Kecskeméten 
versenyeztünk, és az említett Szuper-
döntőbe jutott négy sakkozó közül 
hárman soltvadkertiek voltak).

• November 23., Kecskemét; több mint 
100 versenyző – küldöttségünkből 
Daróczi Donáté a legkimagaslóbb 
teljesítmény: a 15 felnőttet számláló 
mezőnyben ezüstérmes. Kothencz 
Olivér szintén ezüstérmes – kategó-
riájának 27 indulójából a győztessel 
azonos pontszámmal.

November 29., indul a Soltvadkerti 
Sakkesték sorozat 9. évada; bensőséges 
és rendkívül fontos, közel sem pusztán 
gyakorló, hanem felhozó és válogató 
verseny is.

• December 8., Bátaszék – az idény-
ben másodszor is megvédett csapat-
elsőség a Rozsnyay Mátyás Tolna 
megyei versenysorozat 2019/2020-as 
szezonjában. Csapattagok ekkor: 
Zsikla Milán (egyéniben arany), 
Virág Szonja (egyéniben ezüst), 
Kothencz Olivér (egyéniben arany). 

Egyéb egyéni érmeseink nevezett há-
rom csapattagon kívül: Ürmösi Zalán 
(ezüst), Csápek Mátyás (bronz), Virág 
Szonja (ezüst), (bronz).
Díjak, oklevelek, érmek és összeszá-
molhatatlanul a munkaórák a ver-
senyeknek csak e szűk két és fél hó-

napos forgószínpadán. Egyeztetések, 
reggeli gyülekezők, esti érkezések, és 
ezen az őszön is másfél ezer kilomé-
ter. Nagy köszönet támogatóinknak, 
mélységes köszönet a szülőknek, a 
sakkot tanító Nagy János tanár úrnak 
– Daróczi Donát esetében köszönet 
Károlyi Tibor nemzetközi mesternek 
is, és a kétszeres nemzetközi mester 
Donát mérhetetlen elkötelezettségé-
nek és szorgalmának is – és legfőképp 
köszönet Nektek, diákjaink, hogy 
eredményeitekkel viszitek távoli hely-
színekre is Soltvadkert nevét.

Az állandóan úton levő közösségünk 
egyéb tagjai, akik szintén többszörös 
érmesek és/vagy oklevelesek az ősz 
folyamán: Csápek Kornél, Kiss Ba-
lázs, Nyerges Bence, Sörfőző Bertold, 
Sörfőző Marcell, Trunk Benedek, 
Udvarhelyi András.                           

Daróczi Donát átveszi a szuperbajnoki címért járó jutalmát

A Tamásiban győztes csapat tagjai, Nagy János tanár úrral 

Micsoda nő ez a férfi

Ott folytattuk, ahol abbahagytuk! 

EGY SZOKNYA, EGY NADRÁG AZ ARANY OVIBAN

Hogy mindig van új ötlet, kreatív csa-
pat, arra kiváló példa volt az Arany 
János úti óvoda november végi bálja. 
Az iskola ebédlője benépesült szülők-
kel és barátokkal, hogy egy fergeteges 
estével erősítsék a közösséget és a báli 
bevételből az ovis gyerekek minden-
napjait gazdagítsák. 
A sors kegyetlen fintora, hogy a báli 
készülődés örömébe könnyes fájdal-

mat hozott munkatársuk, Dimitrov 
István örök távozása, akitől aznap 
vettek végső búcsút. Az élet azonban 
megy tovább, és nagy veszteségekkel a 
szívünkben, de őrizve őket haladunk 
előre, mert nem tudjuk megváltoztat-
ni a megváltoztathatatlant.
Az elegáns retro bálban szokatlan for-
mában pördültek a szoknyák, nadrá-
got húztak az óvó nénik és fergeteges  

műsorral ajándékozták meg a jelen-
lévőket. Természetesen nem maradt 
üzenet nélkül a báli „szerepcsere”, 
miszerint egy szoknya és egy nadrág 
együtt mutatnak jól, és ahogyan ős-
idők óta viselik a hölgyek és a férfiak 
nemük szerint. Az élet így szép és 
kerek, kéz a kézben jár a nő és a férfi, 
azaz egy szoknya és egy nadrág. 
A hagyományokhoz híven megkö-

szönték a szülői közösség leköszönő 
tagjainak, Nagy-Holczimmer Edi-
nának, Turán Szilviának, Szabóné 
Horváth Montikának, Szalontainé 
Benke Irénnek az áldozatos  
munkáját.
Azóta már a báli bevételből és a BS 
Plastic Kft. támogatásából megvásá-
rolták az ovi régi épületszárnyába az 
öltözőszekrényeket is.                       -é-

Nyerünk, nyerünk, s csak ritkán 
hagyjuk el vesztesen a pályát: három 
csapatunk az ősszel játszott összesen 
29 mérkőzést, vesztettünk kétszer, és 
játszottunk három döntetlent is, hu-
szonnégyet pedig megnyertünk! Bár 
mi amatőr sportegyesület vagyunk, 
ahol utánpótlás korú kézilabdásokat 
nevelünk, és elvileg nem számítanak 
az eredmények, de mindezek ellenére 
fontosak.
Nézzük korcsoportok szerint. Az 
ifjúságiak ősszel, mondhatom, hogy 
sziporkáztak a tőlük két-három évvel 
idősebbek között. Jelenleg vezetik a 
bajnokságot, egyetlen pontot veszí-
tettek. Élmény nézni a játékukat. A 
serdülő csapatból mérkőzésenként 
négy játékos biztosítja a mérkőzé-
sekre megkövetelt minimális létszá-
mot, akik zavartalanul illeszkedtek 
a csapat játékába, bizonyítva, hogy 
ebben a korcsoportban is lehet rájuk 
számítani.

Serdülőink az ősz során a többiekhez 
képest sokat botladoztak. Tavasz-
szal nagyon eredményesen és jól is 
játszottak, de az őszi szezonban már 
rengeteg hibával, és időnként fegyel-
mezetlenül is. Az edzésmunkájuk 
kifogástalan, az eredmények mégsem 
úgy alakultak, ahogy az várható lenne. 
Ezt az új életritmusnak tulajdonítom, 
hiszen a nagy többség most váltott 
iskolát, a megváltozott napirendet, a 
nagyobb szellemi igénybevételt meg 
kell szokniuk. Remélem a tavaszi 
meccseken már a tőlük megszokott 
színvonalat mutatják. A tabellán el-
foglalt 4. helyezésükkel nem vagyok 
elégedett, de a mezőny kiegyensúlyo-
zottsága miatt ezen még javíthatunk.
Az U 15-ös korcsoport a legnépesebb 
csapatunk. A bajnokság félidejében 
tartunk, és veretlenül nyertük az 
alapszakasz küzdelmeit. Hatalmasat 
fejlődtek, a tavaszhoz képest erősöd-
tek, gyorsabbak lettek, köszönhetően 

annak, hogy egész nyáron szorgal-
masan jártak edzésre, és az ősszel 
bevezetett hetenkénti hét edzés is 
megtette a hatását. Tavaszra a felső-
házi rájátszásban fogunk vitézkedni, 
nagy múltú egyesületek csapatai ellen 
játszunk majd, sokat utazunk, távoli 
csarnokokban szerepelünk, ennek 

ellenére abban bízom, hogy tartani 
tudjuk a színvonalat, és eredményesek 
leszünk.
A február 15-én kezdődő tavaszi 
szezonra január 6-tól készülünk, 
mindennap van edzés, és mindent 
megteszünk a további sikerekért. 

Forgó Erzsébet 

A Szekszárdon győztes csapat tagjai 
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Hetedik helyen áll 
az asztalitenisz csapat

19. Weinhardt János emlékverseny

Újoncként szerepel az NB I-es 
bajnokságban a BS Plastic Solt-
vadkerti TE férfi asztalitenisz 
csapata. A gárda jól helytáll a 
küzdelemsorozatban, és a leg-
jobbak ellen is tudtak szoros 
mérkőzéseket játszani.

Az együttes az őszi szezon utolsó for-
dulójában hazai környezetben fogadta 
a DVTK SE I. csapatát. A december 
15-én lejátszott mérkőzés során a 
diósgyőriek nyertek 10-4 arányban. 
A soltvadkertiek közül Ambrus 
Krisztina egy, Palatinusz Martin 
kettő és Lei Balázs egy győzelmet 
szerzett. A csapat tagjai volt még ezen 
a napon Pávics Péter is és tartalék-
ként Ambrus Tímea. A bajnokságról 
tudni kell, hogy a férfiak mezőnyében 
engedélyezett a nők szereplése, és ezt 
a lehetőséget kihasználva segítették 

most is a csapatot az Ambrus lányok. 
Az együttes újonc létére jól helytállt az 
őszi szezonban, ugyanis a tízcsapatos 
bajnokságban a 7. helyről várják majd 
a tavaszi folytatást 16 ponttal. Az 
együttes szorosan ott van a középme-
zőny mögött és senkitől sem szenved-
tek nagyarányú vereséget.
Ambrus Ferenc edző:
– A csapat az őszei szezon során 
három győzelmet szerzett és egy 
döntetlent ért el. Úgy gondolom, hogy 
újoncként kihoztuk magunkból a leg-

többet, és ezen a teljesítményünkön 
a tavasszal még szeretnénk javítani.  
A bajnoki címért küzdő együttesektől 
is csak 10-4-re kaptunk ki, és több 
mérkőzésen is közel álltunk a bravúr-
hoz, ami kiváló eredmény. A télen a 
játékoskeretben nem lesz változás és 
az év végén az ünnepek alatt sem ál-
lunk le, tovább edzünk folyamatosan, 
mert január második hetében már 
a dunakeszi csapatát fogadjuk hazai 
környezetben.

Filus Tibor

A soltvadkerti sportcsarnokban 
január 4-én 19. alkalommal ke-
rült megrendezésre a Hardtoil-
Speednet Szilveszter Kupa 
Weinhardt János Asztalitenisz 
Emlékverseny. A rangos kupára 
az ország öt megyéjének húsz 
településéről és a határon túl-
ról, Vajdaságból is érkeztek ver-
senyzők, összesen 104 induló.

A soltvadkerti színeket tizennégy 
asztaliteniszező képviselte a különbö-
ző kategóriákban, akik közül három 
páros is aranyérmet szerzett. A ver-
senyt közös estebéddel zárták, melyet 
ebben az évben is Lekrinszki Zoltán 
készített Kiskunhalasról. Az esemé-
nyen a résztvevők egy perces néma 
felállással adóztak az elhunyt csapat-
társ és barát, Weinhardt János emléke 
előtt. Az emlékversenyt megtisztelte 
jelenlétével Weinhardt János nővére 
és három gyermeke is. Indulóként vett 
részt a versenyen Font Sándor ország-
gyűlési képviselő, akinek csapattársa 
Májer Ferenc volt. Az ünnepélyes 
eredményhirdetés alkalmával a részt-
vevőket Temerini Ferenc polgármester 
is köszöntötte.
Támogatók: HardtOil Kft. – Fehér Tamás, Speednet 
Kft. – Kárász András, Galántai Családi borászat – Ga-
lántai Károly, Vadkert Pékség Kft. – Virág Szabolcs, 
Soltvadkert Város Önkormányzata.

Eredmények:
NB-s kategória: 4 induló csapat
1. Ambrus Tímea – Lei Balázs (Soltvadkert)
2. Furka Attila – Szabó Attila (Dunaújváros)
3. Cseresnyés Róbert – Szántó Gyula (Vajdaság)
Megyei I. kategória: 9 induló csapat
1. Gáspár Pál – Palatinus Róbert (Soltvadkert)
2. ifj. Katona László – Varga János (Baja)
3. Erdész Tibor – Ifj. Kocsis István (Szentes)
Megyei II. kategória: 7 induló csapat
1. Szalai Zsombor – Károlyi Tibor (Kiskunhalas)
2. Kertész Kristóf – Ribár Ottó (Baja)
3. Bársony Zoltán – Kocsis István (Kiskunfélegyháza)
Megyei III. kategória: 32 induló csapat
1. dr. Kővágó Gergely – Fehér Tamás (Soltvadkert)
2. Németh Róbert – Leiner Gábor (Dunapataj)
3. Kiszner Sándor – Leiner János (Dunapataj)
Mátyus Zoltán főszervező:
– A kupa 9. éve már Weinhardt János 
Emlékverseny is, aki az asztalitenisz 
csapat tagja volt, és a mai napig jó 
szívvel emlékezünk rá vissza. Öröm-
mel mondhatom el, hogy idén is 
szép számban jöttek el résztvevők a 

versenyre, most is száz fő fölötti volt 
a részvétel. A kezdetekben negyven 
körüli létszámmal indult el a verseny, 
mely az évek alatt fokozatosan fejlődött 
fel a mai szintre. A szervezőmunkála-
tokban a Soltvadkerti TE asztalitenisz 
szakosztályának szinte minden tagja 
részt vett. A klub rendelkezik tíz 
saját asztallal, és ilyenkor a kiskőrösi 
asztaliteniszezőktől szoktunk még 
kérni négy további asztalt a verseny 
lebonyolításához. A sportcsarnokot 
a verseny előtti este alakítjuk ki a 
küzdelmekre alkalmas teremmé, így 
másnap reggel már minden adott a 
kezdéshez. A résztvevőket erejüknek és 
felkészültségüknek megfelelő kategóri-
ákba soroltuk, így mindenki a hasonló 
képességű ellenfelekkel küzdhet meg. 
A versenynek vannak rendszeresen 
visszatérő indulói, de nagy örömmel 
láttam, hogy idén tíz új versenyzőt is 
üdvözölhettünk a sorainkban.

Filus Tibor
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     ELŐADÁSÁBAN FEBRUÁR 14-ÉN, 
             19.00 ÓRAKOR A SOLTVADKERTI 
 GYÖNGYHÁZ KULTURÁLIS KÖZPONTBAN

DR. DAVID MORTIMORE  MEDVECZKY JÁNOS
DR. HUBERT BONNEY  RÉPÁSI IMRE
JANE TATE                HUNYADI EDIT
ROSEMARY MORTIMORE   SINKÓ NATÁLIA
DR. MIKE CONOLLY         BÁCSI CSABA
SIR WILLOUGHBY DRAKE  BOBEK TAMÁS
FŐNŐVÉR                 SUPKA ÉVA
LESLIE                 SZAPPANOS TAMÁS
RENDŐR ŐRMESTER         GYÖRK ERNŐ
BILL                        SZEMKEŐ PÉTER
MAMA                       BÁCSINÉ RAFFAY MELINDA
NŐVÉR                 KOVÁCS MÁRTA 

RENDEZŐ   SUPKA ÉVA   DÍSZLET   GYALOG ATTILA      TECHNIKUS    POLGÁR TAMÁS 

BELÉPŐJEGYEK A GYÖNGYHÁZ KULTURÁLIS KÖZPONTBAN KAPHATÓK

Helyszín: Gyöngyház Kulturális Központ Soltvadkert
BŐVEBB FELVILÁGOSÍTÁS: Tel: 78/582-585; 78/582-582; 70/9433-431 
www.vadkertimuvhaz.hu www.gyongyhazvadkert.hu Facebook: Gyöngyház Kulturális Központ
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Volkswagen Crafter klímával, masszázs-
funkciós  ergo-Active vezetőüléssel, 
akár nettó  

2 065 000 Ft 
kedvezménnyel, készletről

Mindent megteszünk ügyfeleinkért. 
És még annál is többet.

Egy legendásan megbízható, minőségi és hosszú távon is különösen gazdaságos Volkswagen haszonjármű, mint például a Crafter, mindig tökéletes választás. 
Pláne most, hiszen számos fontos extrát óriási kedvezménnyel adunk hozzá! Próbálja ki a Craftert személyesen kereskedésünkben, és használja ki 
ezt a kiváló lehetőséget!

A képen látható autó extra felszereltséget tartalmazhat. Az ajánlat kizárólag L4H3, 140 LE-s Volkswagen Crafter modellre vonatkozik, Silver csomaggal. 
Az ajánlat a készlet erejéig vagy visszavonásig érvényes. A részletekről érdeklődjön a Volkswagen Haszonjárművek márkakereskedésekben.

Az Ön Volkswagen Haszonjárművek márkakereskedője: 

Autócent Kft.
6230 Soltvadkert, Kossuth u. 112., tel.: +36 78 581 900, kevesauto@kevesauto.hu, www.kevesauto.hu
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